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INFORMACION GENERAL

Posibles aperturas en puerta plegable
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INFORMACION GENERAL

Dimensiones limite para ventanas fijas

Lt

+

(o) 160.,

(*) Refuerzos. Ver tablas

(*) En la transmision de cargas a la obra es recomendable calzar en
la vertical de posicion de los asientos del vidrio.

LxH max. L max. H max.

Perfiles en Blanco
Perfis em branco 6,5m? 4.000 2.500

Perfiles de Color
Blaiiis @ @or 5,5 m? 3.500 2.500

Perfiles en blanco Perfiles en color

Peso fijo | Peso fijo |
Refuerzo | Reforco | bessura PEse e Refuerzo | Reforco | s = PEse e
Renfort | Reinforcement Renfort | Reinforcement o o

T " 7.7 SINREF. TeTeTe T SINREE
..., SEMREFR X 5 X . ... SEMREFR i X X
NS NN
AN 1689 ] 15 <160 kg AN 1689 ] 15 <160 kg

7 1ese  |emd] 15 <120kg W 186 ol 15 <120kg

14 STRUGAL
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INFORMACION GENERAL

Dimensiones limite para ventana apertura interior 1 hoja
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@ L = 360 mm
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Ancho de la hoja, L (mm)

Ancho de la hoja, L (mm)

<100 kg
<100 kg

2
2
o
@
o)
a

1,5
1,5

L1
B

SIN REF.
SEM REF.
1690
1668

Refuerzo | Reforco |
Renfort | Reinforcement

+++\\\\W\\
+ +\\\\\\\\

<100 kg
<100 kg

o o
2 x
=
o
22
D @
Qaa

1,5
15

SIN REF.
SEM REF.

Refuerzo | Reforco |
Renfort | Reinforcement

(*) 1690 6 1668 + Aplicacion de un
cordon de pegado de vidrio a la hoja.

™

<130 kg

\

PR P
" VY24
N

™

<130 kg

(*) 1690 6 1668 + Aplicacién de un
cordon de pegado de vidrio a la hoja.

15
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INFORMACION GENERAL

@ L = 360 mm

1n4n

(*) Refuerzos. Ver tablas

Lt

Dimensiones limite para ventana apertura interior 2 hojas

11231

1231

Perfiles en color

1600
1400 [—

(ww) H sefoy op eunyy

S
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i+
i
t

s

il

Perfiles en blanco

|
i
L e

1800 |— - (7

(Ww) H sefoy ap eanyly

600 (— [t

PP B N S N
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[ele}4

008L
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0oooL

008

009

oor

Ancho de la hoja, L (mm)

Ancho de la hoja, L (mm)

ht

< 55 kg
<100 kg

Peso fixo
Poids fixe |

xel
=
e}
a
[0
[a8

1,5

X
(*) 1690 + Aplicacion de un corddén de

pegado de vidrio a la hoja.

SIN REF.
SEM REF.
1690

t
C
o g
g o
G 0
S 9
o O
@ ‘s
==
(o]
ZR
N &
o
<9
C
Dn@
o

T

+ o+ o+
£+
N

=
B
4
N
N\
A\

< 55 kg
<100 kg

1,5

t
C

9 £

o

o O .

o = w

o O [

i Y S

— 0 2

o S =

e O »

N_—

@ 2 P

,mm ++\\\

Q = -

o © B
0] +\\
@ [N

v
& 4
+\\\\\

+
+
NN
\\
N

W
N

L]

(*) 1690 + Aplicacién de un cordon de

pegado de vidrio a la hoja.

7
O
W 1396

™

<130 kg

™

<130 kg

W 1396

<130 kg

15

<130 kg

1,5
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INFORMACION GENERAL

Dimensiones limite para ventana apertura interior 2 hojas - triple junta

@ L = 360 mm

Lt

H

(*) Refuerzos. Ver tablas

1231

1231

Perfiles en color

Perfiles en blanco
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Ancho de la hoja, L (mm)

Ancho de la hoja, L (mm)

xel
2
[e]
a
o]
[a8

2
E
o
@
o
o

Refuerzo | Reforco |
Renfort | Reinforcement

Refuerzo | Reforco |
Renfort | Reinforcement

Peso fixo |

Peso fixo |

~ SINREF.
SEM REF.

SIN REF.
SEM REF.

<100 kg
<100 kg

1,5
1,5

<100 kg
<100 kg

1,5
1,5

(*) 1690 ¢ 1668 + Aplicacion de un

(*) 1690 6 1668 + Aplicacién de un

<130 kg

cordon de pegado de vidrio a la hoja.

<130 kg

cordon de pegado de vidrio a la hoja.

<130 kg

1,5

<130 kg

1,5
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INFORMACION GENERAL

Dimensiones limite para ventana abatible 1 hoja

Sokg @ L min= 360 mm

Lt

H

Perfiles en color

Perfiles en blanco
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Ancho de la hoja, L (mm)
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<80 kg

(*) 1690 6 1668 + Aplicacion de un
cordon de pegado de vidrio a la hoja.

< 80 kg

(*) 1690 6 1668 + Aplicacion de un
cordoén de pegado de vidrio a la hoja.
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INFORMACION GENERAL

Dimensiones limite para balconera apertura interior y exterior 1 hoja

& 130kg @ L min= 360 mm

(*) Refuerzos. Ver tablas

H

Perfiles en color

Perfiles en blanco
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INFORMACION GENERAL

Dimensiones limite para balconera apertura interior y exterior 2 hojas - triple junta

=360 mm

L min.

130kg

]

(650 mm - hoja paso)
(650 mm - folha passo)

1421

1251

1251

Lt

) Refuerzos. Ver tablas

(*

7]

L r 1 ]

Perfiles en color

Perfiles en blanco

(ww) H sefoy ap enyjy

800 (/1

2000 —
1800 —

)
)
T
|
|
I
o
o
Q

1600 [— -
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Ancho de la hoja, L (mm)

Ancho de la hoja, L (mm)
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Renfort | Reinforcement

Peso fijo |

Refuerzo | Reforco |
Renfort | Reinforcement

Peso fixo |

SIN REF.
SEM REF.

SIN REF.
SEM REF.

<130 kg

2,0

<130 kg

2,0

<130 kg

15

<130 kg

15
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INFORMACION GENERAL

Dimensiones limite para balconera apertura osciloparalela 1 hoja

=760 mm
L:H<251

L min.

(*) Refuerzos. Ver tablas

Lt

Perfiles en color

Perfiles en blanco
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(800 mm - folha passiva)

(800 mm - hoja pasiva)
L:H<25:1
(*) Refuerzos. Ver tablas

L min= 760 mm

11251

0oooL

008

009

160x
200kg

SIN REF.
SEM REF.

0oor

Refuerzo | Reforco |
Renfort | Reinforcement

Perfiles en color

Ancho de la hoja, L (mm)

1n4n

(ww) H seloy op eanyy

008l

009l

Peso fijo |
Peso fixo |

0ovL

ooct

0oooL

008

11251

009

SIN REF.
SEM REF.

[ele}4

Perfiles en blanco
Refuerzo | Reforco |
Renfort | Reinforcement

Dimensiones limite para balconera apertura osciloparalela 2 hojas

Ancho de la hoja, L (mm)

INFORMACION GENERAL

IH (ww) H sefoy ap eunyjy

23

<200 kg

1,5
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INFORMACION GENERAL

Dimensiones limite para balconera apertura osciloparalela 2 hojas - triple junta
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160x
200kg

(800 mm - folha passiva)

L:H<25:1

11421

Lt

H

11251

11251

(*) Refuerzos. Ver tablas

Perfiles en color

Perfiles en blanco

(ww) H seloy op eanyy

(ww) H seloy op einyy
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Ancho de la hoja, L (mm)
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Peso fixo |
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Renfort | Reinforcement
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<200 kg
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<200 kg
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SEM REF.
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INFORMACION GENERAL

Aplicacién de pegado a vidrio

P22 (*) Corddn de pegado de vidrio a la hoja
Y

24h

]

SILICONA DE PEGADO: VIDRIO - PVC-U.

-SFI 600P (color negro)

;\ﬁ/;
CORDON DE SILICONA
imprimacion sobre PVC-U
activador sobre vidrio
Compatibilidad con corddn de sellado de las lunas del vidrio.

=T 3

-DOWSIL 993 (color negro o blanco), o DOWSIL 3441 (color negro o blanco) o DOWSIL 3552 (color gris).
-SIKASIL WT470, WT480 o WT485 (color negro)

-SOUDABOND DG-2K (color negro)
-Silirub WS (Soudal)

Notas: Bi-componente; tiempo de curado corto (10+30 min.). Compatible con sellantes de doble acristalamiento. Resistencia UV.
Limpiador: DOWSIL R40. SIKASIL CLEANER 205 (con activador)

Primer: DOWSIL 1200 OS Primer.

28
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INFORMACION GENERAL

Aplicacién de pegado a vidrio

Notas:

- Para su aplicacion las superficies deberan estar en un rango de temperaturas de +52y 352 C.

- Proceso:

-- limpieza de superficies y preparacion con la aplicacidn de la imprimacion y/o del activador.

-- colocacién del vidrio y colocacién de calces para centrado del vidrio.
-- aplicacién del cordén de silicona o adhesivo.
-- cierre con los junquillos.

- Los sellados deben quedar aplicados fuera de la posicidon de las cunas y calces de acristalar y de los taladros para drenajes

y aireaciones.

- Los vidrios para pegado deberdn ir desprovistos de cinta perimetral con contenido en silicona.

En algunos vidrios podria ser requerida una prueba de adherencia en el pegado.
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RELACION DE PERFILES

Relacao de perfis
Liste de profilés
List of profiles

\

Componentes e seccdes | Composants et sections | Components and sections

COMPONENTES Y SECCIONES



RELACION DE PERFILES

61

72

31,5

23

— T
L e

[ 00

g i

76

1689

28

Material
Material

Peso (gr/m)
Peso (gr/m)

35,5

Inercia (cm*)
Inercia (cm®)

Marco | Marco | Dormant

11331

| Frame
Material PVC de co-extrusion
Material PVC de coextrusao
Reforcos ] 1689
Juntas 361301 1 /021
Juntas

371303
331221 [ /22 Il (PVO)

Asiento vidrio
Assento vidro & 311073

ffffff Caras para ser foliadas

W ] [v] [c]

Negro Blanco Marrén Caramelo

Nota:

El perfil viene con juntas soldables.

Junta en color gris para perfiles con base en blanco.

Junta en color caramelo para perfiles con base en caramelo.
Junta en color negro para perfiles con base en marrén y negro

Refuerzo de 35,528 mm | Reforco
de 35,5x28 mm | Renfort de
35,5x28 mm | 35.5x28 mm
Reinforcement

Acero galvanizadoDX51D -Z140
Aco galvanizado DX51D -Z140

1.383,00

IxX 2,18 lyy 3,13

32
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RELACION DE PERFILES

Y
\ M
‘ 31,5 N
\
| |
| |
\ \
\ \
N | 1689 EE % |
| e
\ — \ (o))
| |~
\ \
\ L 1 \
| \
L LD Jd
| |
31,5
76
p S 1689
1,5 |ly
o | Material
4 &7+77 % Material
\ Peso (gr/m)
\ Peso (gr/m)
\& ) Inercia (cm*)
Inercia (cm®)
B 35,5 N
1686
Material
~ Material
N

23,5

Peso (gr/m)
Peso (gr/m)

Inercia (cm*)
Inercia (cm*)

Marco con junta central | Marco
com junta central | Dormant avec

Nn341 joint central | Frame with central
gasket
Material PVC de co-extrusion
Material PVC de coextrusao
Refuerzos
Reforcos (] 1689
- 1686
Juntas % 361301 [ /02
Juntas g 371303
1 331221 10 /22 (PVCO)
Asiento vidrio  «#®> 311153
Assento vidro
&L 31243

Caras para ser foliadas

W ] [v] [c]

Negro  Blanco Marron Caramelo
Nota:
El perfil viene con juntas soldables.
Junta en color gris para perfiles con base en blanco.
Junta en color caramelo para perfiles con base en caramelo.
Junta en color negro para perfiles con base en marrén y negro

Refuerzo de 35,5x28 mm | Reforco
de 35,5x28 mm | Renfort de

35,528 mm | 35.5x28 mm
reinforcement

Acero galvanizadoDX51D -Z140
Aco galvanizado DX51D -Z140

1.383,00

IXx 2,18 lyy 3,13

Refuerzo RPT de 38x27 mm | Reforco
RPT de 38x27 mm | Renfort (RPT) de

38%x27 mm | 38x27 mm reinforcement
(TBR)

Acero galvanizadoDX51D -Z140
Aco galvanizado DX51D -Z140

1.400,00

IxXx 1,10 lyy 4,16

STRUGAL PLANIA | E.26.00
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RELACION DE PERFILES

Marco con Solape de 40 mm |

15 Marco com aba de 40 mm |
1351 Dormant avec recouvrement de 40
_— > mm | Frame with 40 mm overlap
- L
| / Material PVC de co-extrusion
Material PVC de coextrusao
\ M
‘ 31,5 N Refuerzos
| Reforcos 1689
| r‘ [ Juntas 361301 1 /02 Il
| | Juntas 371303
; - E | 331221 /22 I (PVO)
N 1689 E % . A
~ \ Asiento vidrio
: g Dm ‘ Assento vidro 311073
| — \ o ! == = = — = Caras para ser foliadas
| I
\ b |
‘ ‘ — Negro Blanco Marrén Caramelo
N ‘ Nota:
‘ - El perfil viene con juntas soldables.
| D ‘ Junta en color gris para perfiles con base en blanco.
‘ y Junta en color caramelo para perfiles con base en caramelo.
\ e T ‘ \ Junta en color negro para perfiles con base en marrén y negro
31,5 ‘
76 1| !
\
o
| ¥
\
\
\
| LY
- 66 ‘t 10
I
Refuerzo de 35,5x28 mm | Reforco
de 35,5x28 mm | Renfort de
1689 35,5x28 mm | 35.5x28 mm
reinforcement
1,5 ly
- ‘ . B
| Material Acero galvanizadoDX51D -Z140
5 R © Material Aco galvanizado DX51D -Z140
x \ h Peso (gr/m)
| Péso (gr/m) 1.383,00
\> /) Inercia (cm*)
Inereia tem?) IXX 2,18 lyy 3,13
35,5
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RELACION DE PERFILES

72

g i
N
31,5 N
]
\
\
) \
1689 E % \
\
) il
= 2
\
\
LIl !
] 1
I I I
i
31,5 | \
76 | :
\
\
\
\
p— ‘ @]
‘ M~
\
\
\
L \
\
\
\
LY
66 | 10|
1689
f )
L—« ‘Iy
| Material
4 I % Material
x Peso (gr/m)
\ Peso (gr/m)
\&> /) Inercia (cm:)
Inercia (cm®)
35,5

Marco con Solape de 70 mm |
Marco com aba de 70 mm |

1361 Dormant avec recouvrement de 70
mm | Frame with 70 mm overlap
Material PVC de co-extrusion
Material PVC de coextrusao
Refuerzos
Reforcos ] 1689
Juntas 361301 4 /02l
Juntas 371303

331221 /22 1l (PVCO)

Asiento vidrio
Assento vidro & 311073

ffffff Caras para ser foliadas

W (] [v] [c]

Negro  Blanco Marrén Caramelo
Nota:
El perfil viene con juntas soldables.
Junta en color gris para perfiles con base en blanco.
Junta en color caramelo para perfiles con base en caramelo.
Junta en color negro para perfiles con base en marrén y negro

Refuerzo de 35,528 mm | Reforco
de 35,5x28 mm | Renfort de

35,5x28 mm | 35.5x28 mm
reinforcement

Acero galvanizadoDX51D -Z140
Aco galvanizado DX51D -Z140

1.383,00

Ixx 2,18 lyy 3,13

STRUGAL PLANIA | E.26.00
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RELACION DE PERFILES

15

78
51,5

31,5

20

28

1690

Material
| Material

Peso (gr/m)
- Peso (gr/m)

Inercia (cm*)
Inercia (cm*)

27

1686

Material
Material

23,5

Peso (gr/m)
Peso (gr/m)

2 Inercia (cm*)

Inercia (cm®)

1668

28

Material
Material

24,5

Peso (gr/m)
Peso (gr/m)

Inercia (cm*)

Inercia (cm*)

36

STRUGAL

Hoja de ventana | Folha de

11231 janela | Ouvrant de fenétre |
Window sash
Material PVC de co-extrusion
Material PVC de coextrusao
Refuerzos [ ] 1690
Reforcos
. F1 1686
= 1668
Juntas % 361301 4 /02l
Juntas g 371303
0 35120 W /1213
Asiento vidrio
Assento vidro & 311063

Caras para ser foliadas

|
Negro  Blanco Marrén Caramelo
Nota:
El perfil viene con juntas soldables.
Junta en color gris para perfiles con base en blanco.
Junta en color caramelo para perfiles con base en caramelo.
Junta en color negro para perfiles con base en marrén y negro

Refuerzo U de 25x38x28 mm | Reforco U de
25x38x28 mm | Renfort en U de 25x38x28
mm | 25x38x28 mm U-reinforcement

Acero galvanizadoDX51D -Z140
Aco galvanizado DX51D -Z140

1.135,00

IXX 1,42 lyy 3,28

Refuerzo RPT de 38x27 mm | Reforco RPT
de 38x27 mm | Renfort (RPT) de 38x27 mm |
38x27 mm reinforcement (TBR)

Acero galvanizadoDX51D -Z140
Aco galvanizado DX51D -Z140

1.400,00

Ixx 1,10 lyy 4,16

Refuerzo RPT de 30x28 mm | Reforco RPT de

30x28 mm | Renfort (RPT) de 30x28 mm |
30x28 mm reinforcement (TBR)

Acero galvanizadoDX51D -Z140
Aco galvanizado DX51D -Z140

1.140,00

IxXx 0,70 lyy 2,02

E.26.00 | STRUGAL PLANIA



RELACION DE PERFILES

23

11241

78

31,5

20

Material
Material

- Refuerzos
Reforcos

51,5

Juntas
Juntas

Asiento vidrio
Assento vidro

Hoja ventana semienrasada | Folha
de janela semi-faceada | Ouvrant

de fenétre semi-affleurant |
Semi-flush window sash

PVC de co-extrusion
PVC de coextrusao

© 300

>

1690
1686
1668

361301 i /702l
371303

351211 B /121 /13
311063
- — — Caras para ser foliadas

W ) (v [c]

Negro  Blanco Marrén Caramelo

Nota:
El perfil viene con juntas soldables.

Junta en color gris para perfiles con base en blanco.
Junta en color caramelo para perfiles con base en caramelo.

- - — Junta en color negro para perfiles con base en marrén y negro

27

30

Peso (gr/m)

Inercia (cm*)

Inercia (cm*) Ixx 110

- 61 . .
38
1 Ty Refuerzo U de 25x38x28 mm | Reforco U de
1690 25x38%x28 mm | Renfort en U de 25x38x28
o o 1 mm | 25x38x28 mm U-reinforcement
- Ix 1,5 ’ N
o Material Acero galvanizadoDX51D -Z140
Material A¢o galvanizado DX51D -Z140
4 N Peso (gr/m)
\ ) Peso (gr/m) Lz
12 Inercia (cm*
<_.J inercia Ecm% IxX 1,42 lyy 3,28
38

Refuerzo RPT de 38x27 mm | Reforco RPT
1686 de 38x27 mm | Renfort (RPT) de 38x27 mm |

38x27 mm reinforcement (TBR)

n Material Acero galvanizadoDX51D -Z140
9 Material Aco galvanizado DX51D -Z140
B Peso (gr/m) 1.400,00

lyy 4,16

Refuerzo RPT de 30x28 mm | Reforco RPT de

28

| 4

Peso (gr/m)

Inercia (cm*)
= Inercia (cm®) Ixx 0.70

1668 30x28 mm | Renfort (RPT) de 30x28 mm |
30x28 mm reinforcement (TBR)

Material Acero galvanizadoDX51D -Z140
Material A¢o galvanizado DX51D -Z140
Peso (gr/m) 1140,00

lyy 2,02

STRUGAL PLANIA | E.26.00
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RELACION DE PERFILES

15 61
| Hoja de puerta ap. interior | Folha
-~ de porta abert. interior | Ouvrant
‘ // [ 11251 de porte ouvrant vers l'intérieur |
| 31,5 Inward opening door sash
@)
| o Material PVC de co-extrusién
\ Material PVC de coextruséo
| \‘ ] Refuerzos |_| 1676
| Reforcos
| = WM | L1399
| Z* L CEP LIS **@ D ‘ Juntas é%\ 361301 4 /02l
| ‘ 1676 : | Juntas t 371303 [c]
| | : < 352 /123
| . 4
; ! Asiento vidrio
o e
ol ‘ | Assento vidro <> 31063
\ i : —————— Caras para ser foliadas
~ | ‘ ‘ |
= : | |
‘ } | Negro  Blanco Marrén Caramelo
\ ‘ I~ Nota:
‘ | o El perfil viene con juntas soldables.
Junta en color gris para perfiles con base en blanco.
‘ |
| 1399 i ‘ Junta en color caramelo para perfiles con base en caramelo.
| | Junta en color negro para perfiles con base en marrén y negro
| \
| \
c \
\
\
\
\
\
J o
61 15
41 41
% >y | 7 I 2y
25 () ly|
|
2 | n
L
£ Ix 8
@ b1 B
Refuerzo de 65x41 mm | Reforco Refuerzo de 62x41 mm | Reforco
1676 de 65x41 mm | Renfort de 65x41 1399 de 62x41 mm | Renfort de 62x41
mm | 65x41 mm reinforcement mm | 62x41 mm reinforcement
Material Acero galvanizadoDX51D -Z140 Material Acero galvanizadoDX51D -Z140
Material Aco galvanizado DX51D -Z140 Material Aco galvanizado DX51D -Z140
Peso (gr/m) Peso (gr/m)
Peso (gr/m) 2.581,50 Peso (gr/m) 4.146,60
Inercia (cm*) Inercia (cm*)
Inercia (cm®) IXx 14,54 lyy 10,53 Inercia (cm*) IXx 23,47 lyy 14,39
38 STRUGAL E.26.00 | STRUGAL PLANIA



RELACION DE PERFILES

15 61
B Hoja de puerta ap. exterior | Folha
11261 de porta abert. exterior | O’U\./rant
de porte ouvrant vers 'extérieur |
Outward opening door sash
o
o Material PVC de co-extrusion
Material PVC de coextrusao
Refuerzos |_| 1676
‘ Reforcos
| L] 1399
| Juntas % 361301 4 /02l
‘ Juntas o 371303
| < 35121 B /23
\ Asi —
siento vidrio 9
\ Assento vidro s
ey Caras para ser foliadas
n
| ©
‘l: M~
= \ |
| Negro  Blanco Marrén Caramelo
\ Nota:
El perfil viene con juntas soldables.
‘ Junta en color gris para perfiles con base en blanco.
| Junta en color caramelo para perfiles con base en caramelo.
‘ Junta en color negro para perfiles con base en marrén y negro
\
\
15 61
41 41
r > 7 Iz 2y
25 () ly|
|
2 | n
L
£ Ix 8
¥ -
Refuerzo de 65x41 mm | Reforco Refuerzo de 62x41 mm | Reforco
1676 de 65x41 mm | Renfort de 65x41 1399 de 62x41 mm | Renfort de 62x41
mm | 65x41 mm reinforcement mm | 62x41 mm reinforcement
Material Acero galvanizadoDX51D -Z140 Material Acero galvanizadoDX51D -Z140
Material Aco galvanizado DX51D -Z140 Material Aco galvanizado DX51D -Z140

Peso (gr/m)
Peso (gr/m)

2.581,50

Inercia (cm*)

Inercia (cm*) 10,53

IxX 14,54 lyy

Peso (gr/m)
Peso (gr/m)

4.146,60

Inercia (cm*)

Inercia (cm®) Ixx 23,47 lyy

14,39

STRUGAL PLANIA | E.26.00
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RELACION DE PERFILES

73

15 61
Inversor | Inversor | Inverseur |
_— T nan Inverter
Material PVC de co-extrusion
/k Material PVC de coextruséo

n

< Refuerzos

o Reforcos D 1596
Juntas % 361301 4 /02l
Juntas

371303
31M41[eL] /42[m] /44[cl/43

r ]B[ HV \ Tapas int.

Tampas int.

1396 a
7 Tapas ext. 3m21L/22 [M] /24[c] /23 M

Tampas ext.

33,5

W ) (M [c]

P — Negro  Blanco Marrén Caramelo
U Nota:
El perfil viene con juntas soldables.
Junta en color gris para perfiles con base en blanco.
\ Junta en color caramelo para perfiles con base en caramelo.
Junta en color negro para perfiles con base en marrén y negro

é 777777 Caras para ser foliadas

76
Refuerzo de 32x24 mm | Reforco
s N \ 1396 de 32x24 mm | Renfort de 32x24
15 ‘Iy mm | 32x24 mm reinforcement
N - Material Acero galvanizadoDX51D -Z140
S x +—-— I Material A¢o galvanizado DX51D -Z140
|
Peso (gr/m)
\ 1.201,00
Peso (gr/m) g
N <) J -
Inercia (cm
- nerclaemd xx 139y 2w

STRUGAL E.26.00 | STRUGAL PLANIA



RELACION DE PERFILES

Inversor con junta central | Inversor

73

15 61 .
11421 com junta central | Inverseur avec
B joint central | Meeting stile with
_ central gasket
“ Material PVC de co-extrusion
/k Material PVC de coextrusao
\ n
< Refuerzos
| o Reforcos D 155218
\
| Juntas % 361301 1 /702l
| Juntas 371303
e s I:%apjsalsitht 3m316L /32[M] /34[c] /33
| .
1396 ]
| @ 7 0 Tepas ext . 3m2iEd /22(M)/24[c) /23
| .
‘ L e Caras para ser foliadas
\
\ |
Negro  Blanco Marrén Caramelo
! U_/ Nota:
| El perfil viene con juntas soldables.
‘ Junta en color gris para perfiles con base en blanco.
\ Junta en color caramelo para perfiles con base en caramelo.
N Junta en color negro para perfiles con base en marrén y negro
Refuerzo de 32x24 mm | Reforco
1396 de 32x24 mm | Renfort de 32x24
15 |ly mm | 32x24 mm reinforcement
’4>7<7
| - Material Acero galvanizadoDX51D -Z140
S T +—- N Material Aco galvanizado DX51D -Z140
| Peso <9r§m> 1.201,00
Peso (gr/m) : ’
N < -
Inercia (cm®)
32 Inercia (em® IxX 1,39 lyy 2,14

STRUGAL PLANIA | E.26.00
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RELACION DE PERFILES

15 61
| 11551 Travesano | Travessa | Traverse
P N Transom
L T A
| / Material PVC de co-extrusion
Material PVC de coextrusao
\ M
31,5 N Refuerzos
| Reforcos D 1675
\
| T Juntas % 361301 0 /02l
| I Juntas c 371303
| —— W : 0 331221 /22 W PVO)
\ E Asiento vidrio 9
\ q D ! Assento vidro 31073
| Eiﬂ L Caras para ser foliadas
q \
\
o | L ! - ]
9 ‘ ) m ‘ O Negro  Blanco Marrén Caramelo
\ Nota:
‘ J ‘ El perfil viene con juntas soldables.
| Junta en color gris para perfiles con base en blanco.
‘ 1675 \ Junta en color caramelo para perfiles con base en caramelo.
Q ’) | Junta en color negro para perfiles con base en marrén y negro
| P <
S LA \
| w |
\
[
\ N
| i
| 31,5
\ N
\
AN E % 7 I
15 61
Refuerzo de 40x35 mm | Reforco
de 40x35 mm | Renfort de 40x35
1,5 .
ly mm | 40x35 mm reinforcement
\ Material Acero galvanizadoDX51D -Z140
S 4 Material Ac¢o galvanizado DX51D -Z140
Ix
\ Peso (gr/m)
| Peso (gr/m) 1.135,00
Inercia (cm*
B J jnercia Ecm% Ixx 142 lyy 328
40

STRUGAL E.26.00 | STRUGAL PLANIA



RELACION DE PERFILES

61

N ——— ‘ i
|
: 31,5 Q
\
Y
| =
\
Imsipmn=am -l
\
- N
\
\ =
\
\
éo : —— = |
| |
\
| 1675 m \
‘ ¢ /S |
| == JMULJ :
\ oy
! i
: 31,5
\ N
Sy
\ \ \
15 61
1,5
|ly
\ Material
N n Material
Ix e
\ Peso (gr/m)
\ Peso (gr/m)
Inercia (cm*)
Q Inercia (cm*)
40

Travesafo con junta central |
Travessa com junta central |

nsei Traverse avec joint central |
Transom with central gasket
Material PVC de co-extrusion
Material PVC de coextrusao
Refuerzos
Reforcos D 1675
Juntas % 361301 1 /02l
Juntas 371303
b 331221 /22 W (PVO)

Asiento vidrio &> 311153
Assento vidro & 311243

ffffff Caras para ser foliadas

W ) (M [c]

Negro  Blanco Marrén Caramelo

Nota:

El perfil viene con juntas soldables.

Junta en color gris para perfiles con base en blanco.

Junta en color caramelo para perfiles con base en caramelo.
Junta en color negro para perfiles con base en marrén y negro

Refuerzo de 40x35 mm | Reforco

de 40x35 mm | Renfort de 40x35
mm | 40x35 mm reinforcement

Acero galvanizadoDX51D -Z140
Ac¢o galvanizado DX51D -Z140

1.135,00

Ixx 1,42 lyy 3,28

STRUGAL PLANIA | E.26.00
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RELACION DE PERFILES

=)
|y
\
I P ] n
Ix T P
|
/)
40 N

1675

Refuerzo de 40x35 mm | Reforco
de 40x35 mm | Renfort de 40x35

12181

Cobertor refuerzo travesano |
Cobertor de reforgo de travessa |

Couvre-renfort de traverse | Transom
reinforcement cover

Material
Material PVC
Refuerzos [1 675
Reforcos
] 1399
Toms 351240 [1] /417 /42[<]/43 I

12191

Material
Material

ffffff Caras para ser foliadas

W [ v [c]

Negro  Blanco Marrén Caramelo

Nota:

El perfil viene con juntas soldables.

Junta en color gris para perfiles con base en blanco.

Junta en color caramelo para perfiles con base en caramelo.
Junta en color negro para perfiles con base en marrén y negro

Base cobertor refuerzo travesario | Base de
cobertor de reforco de travessa | Base de
couvre-renfort de traverse | Transom
reinforcement cover base

PVC

41

y

2,5

51

<
62

%

1399

Refuerzo de 62x41 mm | Reforco
de 62x41 mm | Renfort de 62x41

Material
Material

Peso (gr/m)
Peso (gr/m)

Inercia (cm*)
Inercia (cm®)

mm | 40x35 mm reinforcement

Acero galvanizadoDX51D -Z140
Aco galvanizado DX51D -Z140

1.135,00

IxXx 1,42 lyy 3,28

Material
Material

Peso (gr/m)
Peso (gr/m)

Inercia (cm*)
Inercia (cm®)

STRUGAL

mm | 62x41 mm reinforcement

Acero galvanizadoDX51D -Z140
Aco galvanizado DX51D -Z140

4.146,60
IXx 23,47 lyy 14,39

E.26.00 | STRUGAL PLANIA



RELACION DE PERFILES

75,85

Marco para fijo (cajon catalan) | Marco
11461 para fixo (caixilho cataldo) | Dormant

pour chassis fixe (cadre catalan) |
Fixed frame (Catalan type frame)

. / ! Material PVvC
| Material PVC
| Juntas < 361301 /ool
‘ Juntas g 371303
| I Asiento vidrio
| 361400
\ \ *s
\
1L

37,48

U Assento vidro
D l H B e Caras para ser foliadas

- W ) (M [c]

Negro  Blanco Marrén Caramelo

Nota:

El perfil viene con juntas soldables.

Junta en color gris para perfiles con base en blanco.

Junta en color caramelo para perfiles con base en caramelo.
Junta en color negro para perfiles con base en marrén y negro

57,08
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RELACION DE PERFILES

27,5

Ensanche marcos 25 mm | Alargamento

25

27,5
de marco 25 mm | Tapée d'isolation
f\}?/ E j << 1T 11681 (élargisseur) 25 mm | 25 mm frame
extension

? i -

| m [ ] [ ]  Material
: E E : Juntas

\ \

351201 /02

Juntas Lo

ffffff Caras para ser foliadas

Il Neoro Nota:
27,5 27,5 - Gris Junta en PVC+NBR.
Junta em PVC+NBR.

27,5 27,5

50

Ensanche marcos 50 mm | Alargamento
de marco 50 mm | Tapée d'isolation

ffffff Caras para ser foliadas

\‘ |
\ \
| ‘ (élargisseur) 25 mm | 50 mm frame
| | extension
\ \ .

Material
\ = — e ‘ Material P
\ \

Refuerzos
\ ‘ Reforcos D 1675
\ \

1675 Juntas \Va

\ o J) | BUntas % 351200 /02
\ \
\ \
| }

Il veoro Nota:
T ris Junta en PVC+NBR.
Junta em PVC+NBR.

31
76
(7 ) Refuerzo de 40x35 mm | Reforco
15 de 40x35 mm | Renfort de 40x35
’ ly mm | 40x35 mm reinforcement
| Material Acero galvanizadoDX51D -Z140
S 4 0 Material Aco galvanizado DX51D -Z140
Ix
\ Peso (gr/m)
| B 1.135,00
Inercia (cm*
B J nercla(emd xx 142 1y 328
40
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RELACION DE PERFILES

76

~_ v
76
1
37 10
7 ]
o
Iy;
~
< \
o
Ix D,
0
&
47
Refuerzo de 47x47 mm | Reforco
1295 de 47x47 mm | Renfort de 47x47
mm | 47x47 mm reinforcement
Material Acero galvanizadoDX51D -Z140
Material Ac¢o galvanizado DX51D -Z140

Peso (gr/m)

Pese (ar/m) 1.898,70

Inercia (cm*)

Inercia (em?) Ixx 7,94 lyy 7,94

Esquinero recto | Canto reto |

11661 Corniére d'angle droite | Square
corner profile

Material

Material PVC

Refuerzos

Reforg¢os L 1295

Juntas a

Juntas @ 351201 1 /02

ffffff Caras para ser foliadas

Il veoro Nota:
W Gris Junta en PVC+NBR.
Junta em PVC+NBR.

Pletina 14x4 mm | Platina 14x4 mm |
14891 Plat 14x4 mm | 14x4 mm flat bar
Material
Material PVC

Nota: Conexidn para uniéon de marcos oculta. Perfil sin caras
vistas

STRUGAL PLANIA | E.26.00
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RELACION DE PERFILES

»
i
:

76

Esquinero regulable | Canto

12521 regulavel | Corniére d'angle
réglable | Adjustable corner profile
Material
Material PvC
Refuerzos
Reforcos O 1297
ffffff Caras para ser foliadas
Il veoro Nota:
T oris Junta en PVC+NBR.
Junta em PVC+NBR.
Refuerzo de @48 mm | Reforco de
1297 @48 mm | Renfort de @48 mm |
@48 mm reinforcement
Material Acero galvanizadoDX51D -Z140
Material Ac¢o galvanizado DX51D -Z140
Peso (gr/m)
Peso (gr/m) 22700
i 4
Inerciaremiys BN o zee vy | 766

Inercia (cm®)

Acople esquinero regulable |
Acoplamento de canto regulavel |

11671 Raccord pour corniere d'angle
réglable | Adjustable corner coupler

Material

Material

Juntas a

e @ 351201 /02

ffffff Caras para ser foliadas

Il Neoro Nota:
T oris Junta en PVC+NBR.

Junta em PVC+NBR.

48
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RELACION DE PERFILES

160

99

M

L L

70

15

1271

Material
Material

Refuerzos

Reforcos

Escuadra
Esquadro

Tapas
Tampas

Juntas
Juntas

54 |

Bandeja vierte-aguas 90 mm |
Pingadeira 90 mm | Rejet d'eau

(appui de fenétre) 90 mm | 90
mm sill

PVC
— 1292
207004
351280 [eL] /81[M] /82[c] /83

V351201 /02

ffffff Caras para ser foliadas

M ] [ [c]

Negro  Blanco Marrén Caramelo

Nota: Junta en PVC+NBR.
Junta em PVC+NBR.

- |
g ﬂ d / |
R
SRS Jd A
\ s \
\ J— 1
- 70
- -
Bandeja vierte-aguas 45 mm |
12721 Pingadeira 45 mm | Rejet d’eau
(appui de fenétre) 45 mm | 45 mm
sill
Material
Material PVC
Refuerzos . 1292
Reforgos
Refuerzo U de 34x6 mm | Reforco Escua(éllra 207004
1292 em U de 34x6 mm | Renfort en U squadro
de 34x6 mm | 34x6 mm U-shaped
reinforcement $:Enasas 351285 [eLl /86(M] /87[c] /85Il
Material Acero galvanizadoDX51D -Z140 Juntas Vo 351201 B /02
Material Aco galvanizado DX51D -Z140 Juntas Y /
Peso (gr/m) 48860 Caras para ser foliadas

Peso (gr/m)

Inercia (cm*)
Inercia (cm®) IXx 0,01 lyy 0,79

W B (v [c]

Negro Blanco Marrén Caramelo

Nota: Junta en PVC+NBR.
Junta em PVC+NBR.

STRUGAL PLANIA | E.26.00 STRUGAL
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RELACION DE PERFILES

74

24

15

9600

Material
Material

Juntas
Juntas

Tapas
Tampas

Solera RPT 74x15 mm | Soleira RPT
74x15 mm | Seuil (RPT) 74x15 mm |
74x15 mm (TB) threshold

Anodizado natural
Anodizacao natural

NZN311203 ||

NZN311183/93 [

n8
-

m
-

J

o

I

|

SO
il

7,5

7473

Remate inferior. Hoja con solera |
Remate inferior. Folha com soleira |

Rempart inférieur. Ouvrant avec seuil |
Bottom trim. Sash with threshold

33

12,9
o
’
7,5
I

Tapeta solera RPT | Remate de

soleira RPT | Tapée (cache-seuil)

Material
Material

7474

26,1

pour seuil RPT | (TB) threshold

Anodizado natural
Anodizacao natural

| | i
I I I
I | I
| I i
i Cood
S I
[ H 1\ h n oA
Lo I i I I I
. i i I J Lo
Lo i i i .
S S
| L’“‘Jkk,,*wk 1" /) I
=T . i SN
= UER L S
AT 1o
R U WA G J
\L r
,,,,,,,,,,,, I
|
o
N

Remate inferior. Hoja paso abierto |
Remate inferior. Folha de passagem livre

| Battement inférieur. Ouvrant a passage
libre | Bottom trim. Low-threshold sash

Material Anodizado natural 3 o
Material Anodizacdo natural Material Aluminio
Material Aluminio
Juntas =t
Nuiiee e JUSSE T 307600 Juntas .
Nues & JUSSE T 307600
Felpas i
FP79F m 207003
Felpas Felpas
- R I FP7oF TR 207003
Tapas Nznzen Il =
T apas
e NzN311231 Il Tampas Nzn3n221 [l
|
Negro  Blanco Marrén Caramelo
50 STRUGAUL
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RELACION

8296

DE PERFILES

12,2

Goterdn hoja puerta | Pingadeira para

folha de porta | Jet d'eau pour ouvrant

de porte | Door sash drip bar

Material
Material

Tornillo
Parafuso

Tapas
Tampas

64,

Aluminio
Aluminio

238297
258206 /16(BL|

13161

Material
Material

Tapa canal 16 | Tampa de C16 | Cache

rainure C16| Groove cover C16

PVC

16

32,5

1,8

25,5

Vierteaguas | Pingadeira | Rejet

d’eau | Window sill

Material

Material PvC

Tornillo

Parafuso 331250

Tapas [ ]
Tampas 361240 [BL]/41 [M]/42[c] /43

Caras para ser foliadas

W ) (v [c]

Negro Blanco Marrén Caramelo

75

1141

Material
Material

Tapa jardin | Tampa de jardim | Profilé

me de finition | Garden trim profile
Material Aluminio
Material Aluminio

Caras para ser foliadas

Perfil batiente plegable | Perfil batente dobravel

| Profilé battant de porte-accordéon | Folding

door meeting profile

Aluminio
Aluminio

Caras para ser foliadas

W e [~ [c]

Negro Blanco Marrén Caramelo

STRUGAL PLANIA | E.26.00
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RELACION DE PERFILES

6,5
| “ ﬂ
O |
N I
i
S
9
o [ F
N |
o I
N |
20
o =
- F
N I
!
25

20

Junquillo de 6,5 mm | Bago de 6,5 mm |

16001

Parclose de 6,5 mm | 6.5 mm glazing bead

Material PVC de co-extrusion
Material PVC de coextrusao

Junquillo de 9 mm | Bago de 9 mm |

16011

Parclose de 9 mm | 9 mm glazing bead

Material PVC de co-extrusion
Material PVC de coextrusao

Junquillo de 15 mm | Bago de 15 mm |

16021

Parclose de 15 mm | 15 mm glazing bead

Material PVC de co-extrusion
Material PVC de coextrusao

Junquillo de 20 mm | Bago de 20 mm |

16031

Parclose de 20 mm | 20 mm glazing bead

PVC de co-extrusion

Material
Material PVC de coextrusao
Junquillo de 25 mm | Bago de 25 mm |
16041 Parclose de 25 mm | 25 mm glazing bead
Material PVC de co-extrusion
Material PVC de coextrusao

52

STRUGAL
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RELACION DE PERFILES

Junquillo de 29 mm | Bago de 29 mm |

/
o ( 12051 Parclose de 29 mm | 29 mm glazing bead
N I
\ Material PVC de co-extrusion
| Material PVC de coextrusao
L
STRUGAL 53
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RELACION DE PERFILES

12351

Material
Material

Escuadra
Esquadro

Tornillo
Parafuso

12371

Material
Material

Escuadra
Esquadro

Tornillo
Parafuso

12391

Solape de 50 mm | Aba de 50

mm | Recouvrement de 50 mm |
50 mm overlap

PVvC

207004

331250

Solape de 70 mm | Aba de 70

mm | Recouvrement de 70 mm |
70 mm overlap

PVC

207004

331250

Solape de 90 mm | Aba de 90

mm | Recouvrement de 90 mm |

Material

10

6,3,
(Ji

1236

Material
Material

Escuadra
Esquadro

Tornillo
Parafuso

Grapa solape | Grampo de aba |

Clip de recouvrement | Overlap
clip

Aluminio
Aluminio

361236 (corte 50 mm)

341121

6,3,
i

Grapa solape ap. exterior | Grampo de

aba abert. exterior | Clip de

| Material

Escuadra
| Esquadro

Tornillo
Parafuso

90 mm overlap

PvC

207004

331250

18,6

8,6

50

Solape enrasado de 50 mm |

1234 recouvrement ouvrant extérieur | Aba nivelada de 50 mm |
Outward opening overlap clip Recouvrement affleurant de

Material Aluminio 50 mm | 50 mm flush overlap

Material Aluminio

Escuadra Material

Esquadro 361236 (corte 50 mm) Material PYE

Tornillo 341121 Secuze 207004

Parafuso Esquadro

ffffff Caras para ser foliadas
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RELACION DE PERFILES

) Pletina 30x3 mm | Barra chata
fffffff — 12231 30x3 mm | Plat 30x3 mm | 30x3
o)

[ ‘ mm Flat bar

|
Material
- ﬂ 25 k - Material PvVC

‘ 50
Pletina 50x3 mm | Barra chata
- — - — — — — = Sy 12251 50x3 mm | Plat 50x3 mm | 50x3
Nﬁ |7 Iz mm Flat bar
O* b 7 Material
‘ 456 Material PvC
= =1
80
60 Pletina 80x3 mm | Barra chata
— - 12221 80x3 mm | Plat 80x3 mm | 80x3
40 0 mm Flat bar
N B Material
\ \ Material A=
[E— _
100
ol | B
O* \
Pletina 100 mm | Barra chata 100
12271 mm | Plat 100 mm | 100 mm Flat
bar
Material
Material PvC
ffffff Caras para ser foliadas
‘ 150
= o
o *‘ 138 o
I

Pletina 150 mm | Barra chata 150

12281 mm | Plat 150 mm | 150 mm Flat
bar
Material
Material PvC

ffffff Caras para ser foliadas

STRUGAL PLANIA | E.26.00 STRUGAL



RELACION DE PERFILES

— 85 -
L -
( | |
| _
\
‘ -
| Angulo 85x45 mm | Cantoneira
0 ‘ 12291 85x45 mm | Corniére 85x45 mm |
| 85x45 mm Angle profile
Material
: Material S
\
LB
L ]
Angulo 25x25 mm | Cantoneira
12211 25%x25 mm | Corniére 25x25 mm |
25x25 mm Angle profile
65 | Material
Material PvC
U
\ )
\ _
\
\
\ n
w | Angulo 65x45 mm | Cantoneira
< 65x45 mm | Corniére 65x45 mm |
! 65x45 mm Angle profile
\ .
Material
‘ Material PvC
\
| |
T

Angulo 100x60 mm | Cantoneira

12331 65x45 mm | Corniére 100x60 mm
100x60 mm Angle profile
Material
Material PvC

ffffff Caras para ser foliadas

60
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RELACION DE PERFILES

B n4 .
100
| S l
o \
R Y P@ Y . |
TR |
AU U BRI I Q
S AEniany @ |
J5 oy |
7 \ ! ! I K

Recercado de marcos 100 mm | Moldura de aros
13741 100 mm | Habillage d’encadrement 100 mm | 100
mm Frame surround

Material
Material PvC

Ampliacién guia 20 mm | Ampliacéo de
1285 guia 20 mm | Extension de rail 20 mm | 20
mm Guide extension

Material
Material PvC

Ampliaciéon guia 40 mm | Ampliacéo de

1286 guia 40 mm | Extension de rail 40 mm |
40 mm Guide extension

Material
Material PvC

STRUGAL PLANIA | E.26.00 STRUGAL



RELACION DE PERFILES

\

\

\

\

\

\

\ g 0
Ln

\ © ©

\

\

\

\

\

\

w' e
|
\
‘—Lii 7“\
"/ A

Guia persiana de 24 mm | Guia de estore
11871 de 24 mm | Coulisse de volet roulant de 11441

Guia persiana de 44 mm | Guia de estore
de 44 mm | Coulisse de volet roulant de

24 mm | 24 mm Shutter guide rail

Material Material
Material PVC Material

ffffff Caras para ser foliadas

64

24 40

65,5

Guia persiana de 64 mm | Guia de estore
11641 de 64 mm | Coulisse de volet roulant de
64 mm | 64 mm Shutter guide rail

Material

Material PvC

—————— Caras para ser foliadas Matel’iéﬂ
Material

44 mm | 44 mm Shutter guide rail

PVC

72

Guia persiana cajén catalan | Guia de
estore para caixa catala | Coulisse de

volet roulant pour coffre tunnel (type
catalan) | Shutter guide for "Catalan”
style box

PVvC

ffffff Caras para ser foliadas
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RELACION DE PERFILES

Material
Material

.

1274

‘ Far i Material

1. N Material
D
BN

Alargadera de 75 mm |
Alargadeira de 75 mm | Rallonge

(élargisseur) de 75 mm | 75 mm
Extension profile

Aluminio
Aluminio

Alargadera de 90 mm |
Alargadeira de 90 mm | Rallonge
(élargisseur) de 90 mm | 90 mm
Extension profile

Aluminio
Aluminio

Alargadera de 115 mm |
Alargadeira de 115 mm | Rallonge

1276 (élargisseur) de 115 mm | 115 mm
Extension profile
LoD U
‘ . ‘ Material Aluminio
H H i ! Material Aluminio
‘ oo b 115
dldin

1278

Material
Material

Alargadera de 145 mm |
Alargadeira de 145 mm | Rallonge
(élargisseur) de 145 mm | 145 mm
Extension profile

Aluminio
Aluminio

STRUGAL PLANIA | E.26.00 STRUGAL
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RELACION DE PERFILES

— 1492 1492
;.
N
—
| |
Lama machihembrada de 150 mm | Régua
13801 macho-fémea de 150 mm | Lame emboitable de
150 mm | 150 mm Tongue and groove slat
Material
Material A=
Refuerzo
Reforcos 1492
/ 1
15 Iy

1492

\
|
19,5

23

Refuerzo de 23x19,5 mm | Reforco
de 23x19,5 mm | Renfort de 23x19,5
mm | 23x19.5 mm Steel
reinforcement

Material Acero galvanizadoDX51D -Z140
Material Aco galvanizado DX51D -Z140

Peso (gr/m)
Peso (gr/m) 8510

Inercia (cm*) [xX 0,62 lyy 0,82
Inércia (cm®)

1

I I i U U |

@ 1290 ‘
I o
‘ N

I |
ﬂ 7 i f f 1 !

Tubo 70x30 mm | Tubo 70x30 mm

12551 | Tube 70x30 mm | 70x30 mm
Rectangular tube

Material

Material PE
Refuerzo ]
Reforcos 1290

Cinta adhesiva 19xImm J

(adhesivo doble cara)
Fita adesiva 19x1Imm
(adesivo nas duas faces)

Barrotillo divisor 25 mm | Barrotilho

13751 divisor 25 mm | Petit-bois de 25 mm
| 25 mm Muntin bar
Material
Material PvVC
n
(r D)
Iy}
U I o
Ix N
& )

Refuerzo de 65x20 mm | Reforco
de 65x20 mm | Renfort de 65x20

1290 mm | 65x20 mm Steel
reinforcement
Material Acero galvanizadoDX51D -Z140
Material Aco galvanizado DX51D -Z140

Peso (gr/m)
Peso (gr/m) ey

Inercia (cm:) %% 1,75 lyy 1,39
Inércia (cm?)

60
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SECCIONES
Seccdes
Sections
Sections

7
\

Componentes e secgdes | Composants et sections | Components and sections

COMPONENTES Y SECCIONES
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SECCIONES

76

48

/
dui=I=)
1331 J ll"ﬂll“ \|= !‘ )
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SECCIONES

72

1331

16

76

i

48

76

49

20

64
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SECCIONES

106

76
76

20 60 20
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SECCIONES

73

+

N
RS N

76

Favs
Sy
A

LS

76

HEEmENC -
20 60 20
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SECCIONES
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72

76

48

76

49

49

20
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76

16

11551

I
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HEEmEN

5
<
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SECCIONES

18,5

16

11231 ¥

47

19
4,5

72

13

| Fd,]

76

|

20

58

L]

T o=

3
ml

41
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94,5

10,5

84

48
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| |
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1
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SECCIONES

94,5

18,5

76

48

19

47

| @ |
[
k.
pd] <

18,5

IEl
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75,7

19

72

18,5

[— \
Ln
[ ]
v |
|
n
7 <
(9]
O: ©
I~
(- )
F
41 58 20
1:1
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SECCIONES

19

72

10,5

75,7

CIC

18,5

84
94,5

48

41
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SECCIONES

153

106

4,5

20

52

94,5
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94,5 7 N
10,5 84 N
© j o
n241 9
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[e0]
n
11551 ]
n
<
13
331221
=0 j*
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/
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|
|
|
|
\ 0
, Ln
V
N~
<
Lo m2a 9
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200
106

11551
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(014
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94,5
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158

86

16

72
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Dados técnicos fabricacdo | Données téchniques fabrication | Manufacturing technical data

STRUGAL PLANIA

ACRISTALAMIENTO
Envidracado
Vitrage
Glazing

N\

DATOS TEC. FABRICACION



Vidrio maximo V

maximo V| Vitrage

ACRISTALAMIENTO

(mm) | Vidro

maximum V|
Maximum glass V

s/VIDRIO

VIDRIO

Asiento | Assento |
Logement | Seat

Juntas () exterior / interior |
Juntas () exterior / interior |
J,. intérieur |

(o interior

Hoja Marco | Perfil Blanco Perfil Color
Folha Aro Perfil Branco Perfil Cor

s/VIDRIO

VIDRIO

Junquillo (co-extrusion) |
Bago (co-extrus&o) |
Parclose (co-extrusion) |
Glazing bead
(co-extrusion)

(*) NOTAS:

La junta de acristalar exterior se suministra
montada y soldada al propio perfil. (Junta
PVC+NBR, soldable).

311063 311073 Ref.: 16001
311153 Grls Negro
Caramelo 6,5 mm.
311063 311073 - - Ref.: 1601 *Junta exterior para recambio:
311153 Gris Negro
Caramelo 9 mm. 361301 (Gris)
311063 311073 | || Ref.: 16021 361302 (Negro)
311153 Gris Negro
371303 (Caramelo)
Caramelo 15 mm.
*Junta de junquillo para recambio:
311063 311073 m = Refs.: 16031
311243 Gris Negro
Carelo 20 mm ser221 o)
311063 311073 . . Refs: 16041  *91222 (Neoro)
311243 Gris Negro 351223 (Caramelo)
Caramelo 25 mm. Disponibles calces de 1,3, 4 y 5 mm. de
311063 311073 m . Ref:12051  Pe5or
311243 Gris Negro
- 1mm: 330120 /24 /34 /40 /44 /52
Caramelo 29 mm. - 3mm: 330319 /24 /34 /40 /44 /52
- 4mm: 330420 /24 /34 /40 /44 /52
- 5mm: 330520 /24 /34 /40 /44 /52
180 STRUGAL E.26.00 | STRUGAL PLANIA
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ACRISTALAMIENTO
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ACRISTALAMIENTO
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ACRISTALAMIENTO

16011 16021 16031 16041 12051

1

A I A N

Notas:

Ejemplo de uso con Junquillo 16021. Corte de junquillo a inglete (452), y eliminacion de patilla de enganche.
Misma disposicidon con el resto de junquillos. (*) Los descuentos varian en funcién de la hoja y/o marco en
donde se monte el junquillo.

Nota importante:
medidas de corte indicadas en la hoja sin tener en cuenta la soldadura [la (+6) y ha (+6)].

184 STRUGAL E.26.00 | STRUGAL PLANIA



ACRISTALAMIENTO

Apertura practicable Apertura oscilobatiente
Hoja sin divisor Hoja con divisor 16501 Hoja sin divisor Hoja con divisor 16501
— CI — Ccl— a ;
/ / / /
| e L o
11551 N
Cl C1 C1 C1

311063

311063 @ 311063 @ &> | 311063 @
4

< <

& P d

&> | 311073 &2 | 311073
I It

@

Vo

Apertura abatiente

Apertura oscilo paralela

o

a—r 2 ¢rture oscillo-parg
/ / // \
| ) i ) | | L I | | \
c2—| L C2 c2 —| L C2 -
] PN R - - PU 2N e
= (- - - c2—— — = =
1~ (o cl

C)
<

311073
311153

311063 @ &> 31063
&
<&
rd

311063 @ 311063 @

AL

AL

bien por doble taladro consecutivo (@5 mm.). Las salidas para drenaje y/o aireacién practicadas no deberan quedar tapadas por la ubicacion de los asientos y
calzos de acristalar. En las carpinterias de PVC no deberan realizarse trabajos de acristalamiento en condiciones de temperaturas inferiores a los + 52C. Para iniciar

el proceso de acristalar la hoja, la misma debera estar montada sobre el marco.

@ NOTAS IMPORTANTES : Para desaguar y/o airear los galces de los marcos y de las hojas, los bastidores dispondran de unas salidas bien en forma de ranura (12x5)
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ACRISTALAMIENTO

Marco para fijo

Marco sin travesafio Marco con travesafio 16581
cz——— C3
/ Nomenclatura de los Asientos y Calzos:
Ny e o A ! C1= ASIENTO Y CALZO DE APOYO.
o o iy ) n C2 = ASIENTO Y CALZO PERIMETRAL.
7 T 7 ) T C3 = ASIENTO Y CALZO DE SEGURIDAD.
16581

Cc3 c3
@ & 31073 @ & 31073
| 3m53 €| 31m53
& rd
— T Los calzos deben colocarse necesariamente como prevén los
S croquis anteriormente indicados, sin afiadir otros calzos en
\ otras situaciones. Los calzos dispondran de una longitud de

|
L—L \
G =40 unos 100 mm.

e

L

Es
Lol
£ 3
ALTA? g

I
‘ i ﬁgslgm—:%zgé'azo La distancia entre el eje de los calzos y el borde del vidrio,
! serd aprox. de L/10 (L = longitud de vidrio.)

bien por doble taladro consecutivo (@5 mm.). Las salidas para drenaje y/o aireacion practicadas no deberan quedar tapadas por la ubicacion de los asientos y
calzos de acristalar. En las carpinterias de PVC no deberan realizarse trabajos de acristalamiento en condiciones de temperaturas inferiores a los + 52C. Para iniciar

el proceso de acristalar la hoja, la misma debera estar montada sobre el marco.

@ NOTAS IMPORTANTES : Para desaguar y/o airear los galces de los marcos y de las hojas, los bastidores dispondran de unas salidas bien en forma de ranura (12x5)
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ACRISTALAMIENTO | Envidracamento | Vitrage | Glazing

No emplear vidrios defectuosos, comprobando antes si presentan algun tipo de dafo, sobretodo en las esquinas y bordes. Evitar
el acristalamiento a temperaturas inferiores a 5°C, por riesgo de rotura ante el enfriamiento excesivo del perfil de PVC. Antes de
proceder a acristalar en obra, la ventana debe estar ya enlucida y empotrada completamente. No descolgar las hojas del marco

durante el acristalamiento. Si se emplea junta de recambio, debera eliminarse previamente cualquier resto de soldadura existente
en la ranura o canal de la junta.

Montaje de junquillos

Procedimiento general:

Comprobar medidas de corte de los junquillos. Los junquillos se cortan preferiblemente a inglete (452). Para evitar tensiones y roturas
durante su colocacidn deben cortarse sin sobrante al largo. Debe colocarse en primer lugar los junquillos correspondientes a los lados
mas cortos. Nota: En junquillos de menor dimensidn pueden practicarse en la zona central unos cortes para facilitar su flexién y
clipado posterior (ver detalle Det.1). Colocar y clipar los junquillos desde el centro hacia los exteriores, haciendo uso de un martillo de
nylon. Debe colocarse por el pie de anclaje del junquillo y golpear levemente con el martillo. Los junquillos de los lados mas largos se
doblaran y guiaradn por sus extremos en los ingletes respectivos. Se encajara el junquillo golpeando el mismo con el martillo en
direccién siempre hacia los lados. Para desclipar los junquillos se hard uso de un formdn o de una paleta estrecha, introduciéndolo en
horizontal entre el perfil y la base del junquillo. Extraer los junquillos con cuidado.

_guut

LONG. JUNQUILLO ( sin despuntar pie de anclaje)
Comprimento bite (sem embotar pe de ancoragem)

16041 o

Va1 mamm

[ Ry i E—] :

20
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Una solucion corredera
eficiente, accesible y pensada
para el confort térmico

Uma solucdo de correr eficiente, acessivel e concebida
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Une solution coulissante efficace, accessible et concue
pour le confort thermique

An efficient, accessible sliding solution designed for
thermal comfor
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INFORMACION GENERAL

Lt

] f T
~ U UG
v 2N
1496
g c
ﬂ |
e o
L L
E ]:
| - E;
14201
46
Balconera corredera 2H | Sacada
de correr 2F | Porte-fenétre
coulissante 2v | 2-panel sliding
balcony door
L max. H max.
Perfil BI o
S 1800 2600 ) ) 200,
Eg:;:LGZ;nC%$|OT 1.700 2.600 (%) Segun rodamientos |

Recomendacion: H: L < 3

@ (*) Nota: Ver nudos en paginas siguientes para determinar tipologia y limitaciones en cada situacion.
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INFORMACION GENERAL

Nudo central - Balconera corredera

MODULO ELASTICO O DE YOUNG,
CALCULOS Y VALORES DE INERCIA:

Lt

210.000 N/mm?
CON PERFIL DE ALUMINIO:

CON ACERO GALVANIZADO:
E

70.000 N/mm?

==

CARGA DE VIENTO Flecha max. H/200 6 15 mm

H max.

L max.

93 km/h
131 km/h
161 km/h

400 Pa -
4- 1600 Pa - 186 km/h

1

2.100

1.600

Perfiles en Blanco
Perfis em Branco

800 Pa -

D=

3- 1200 Pa -

Perfiles en Color
Perfis em Cor

1.900

1.500

5- 2000 Pa - 208 km/h

H max. : 2100

14201

Y
)

N

9,76

[ R R A
|

Ixx (cm*)

14201

IAYAYR

(M) (0]

N

I Eid e it s et e i A

|
|
|
|
,
o
o
N
o~

(ww) H sefoy ap eanyy

008g

009¢

oove

00zg

000g

008¢

009¢

oove

0oce

000¢

008L

009l

Longitud de hojas 2L (mm)
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INFORMACION GENERAL

Nudo central reforzado - Balconera corredera
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INFORMACION GENERAL

Nudo central reforzado - Balconera corredera

MODULO ELASTICO O DE YOUNG,
CALCULOS Y VALORES DE INERCIA:

CON ACERO GALVANIZADO:

210.000 N/mm?
CON PERFIL DE ALUMINIO:

E=

Lt

70.000 N/mm?

==

CARGA DE VIENTO Flecha max. H/200 6 15 mm

93 km/h
131 km/h

400 Pa -

o

H max.

L max.

800 Pa -

D=

o
o
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2.600

1.700

Perfiles en Color
Perfis em Cor

5- 2000 Pa - 208 km/h

H max. : 2.600
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INFORMACION GENERAL

Nudo central reforzado - Balconera corredera

H max. : 2.600
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INFORMACION GENERAL

Encuentro entre hojas reforzado - Balconera corredera

MODULO ELASTICO O DE YOUNG,
CALCULOS Y VALORES DE INERCIA:

- || = —> ||
|

Lt

CON ACERO GALVANIZADO:

210.000 N/mm?
CON PERFIL DE ALUMINIO:

E=

70.000 N/mm?

==

CARGA DE VIENTO Flecha max. H/200 6 15 mm

H max.

L max.

93 km/h
131 km/h
161 km/h
4- 1600 Pa - 186 km/h

400 Pa -

o

Perfiles en Blanco
Perfis em Branco

2.500

1.700

800 Pa -

D=

3- 1200 Pa -

2.400

1.600

Perfiles en Color
Perfis em Cor

5- 2000 Pa - 208 km/h

H max. : 2.500

Ixx (cm*) = 78,66
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INFORMACION GENERAL

Encuentro entre hojas reforzado - Balconera corredera
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STRUGAL OMNIA

RELACION DE PERFILES

Relacao de perfis
Liste de profilés
List of profiles

\

Componentes e seccdes | Composants et sections | Components and sections

COMPONENTES Y SECCIONES



RELACION DE PERFILES | Relacio de perfis

_ 15 - 46 ., 15
61
| jul
| | Material PVC
U | o)(i | G M ‘ Material
| | Refuerzo E E 1396
B I A O Reforgos
\/;’/L) ) Carril
Carril 1435
Cortavientos 311033 Il /310

Corta-ventos

Conector-Tapa
Conector-tampa 311013 Il /M

—————— Caras para ser foliadas.
! Faces para serem foliadas.

H

1 Negro Blanco

40,3
65

38
< N 1396 Refuerzo de 32x24 mm
15 ly
— |
L } < Material Acero galvanizadoDX51D -Z140
N &7'77 777777 - ~N Material Aco galvanizado DX51D -Z140
|
| Pes0 @I 120100
N\ =)
Inercia (em™ 139 | 2,14
32 Inércia (cm*) ’ A1 ’
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RELACION DE PERFILES

15 46

Marco umbral 76 mm | Aro soleira 76

61

o 7479 mm | Dormant seuil 76 mm | Threshold

frame 76 mm

Material Aluminio anodizado natural

Ej Material Aluminio anodizacao natural
1 Carril
Carril 1435

Ln
& .
Cortavientos 31043 M /41
Conector-Tapa 171 | 1
Conector-tampa 31053 /51 e
|
Negro Blanco
14,6
1435 Carril marco corredera | Carril aro corredica |
@[L-% Rail dormant coulissant | Sliding frame rail
| .
pA [ Material Aluminio (*)
Vfl— s Material Aluminio (*)
©
r (*) Carril aluminio Anodizado Natural en PVC blanco y carril aluminio
Anodizado Bronce colocado en PVC color. Para Marco Umbral (7479)
siempre carril aluminio en anodizado natural.
| 61 | 61 |

STRUGAL OMNIA | E.26.01
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RELACION DE PERFILES

7 39
‘ K ﬁ’k ‘ Hoja balconera corredera | Folha sacada
o 14201 corredica | Ouvrant porte-fenétre
| %Y coulissant | Sliding balcony sash
\
| ] Material PVC de co-extrusion
| ‘ } Material PVC de coextrusao
\__— / Refuerzo
: —~—1U I = : Reforcos rE 1496
Juntas Q 361301 [ /02l
: 1496 : Juntas % 371303
\ \ Felpas 9500201 /21
R 9|
| Asiento vidrio
1 ; Bl 83 | Assento vidro % 361400
| M
\ c | N Caras para ser foliadas
\ \
N Dol | [
M \ \ Negro  Blanco Marrén Caramelo
3
| | P Nota:
\ | < El perfil viene con juntas soldables.
| p——— — 7o) Junta en color gris para perfiles con base en blanco.
I Junta en color caramelo para perfiles con base en caramelo.
| E: j | Junta en color negro para perfiles con base en marrén y negro
| \ \ \ \
13,5 19 13,5
46
32
e N
Refuerzo "U" 33x51 mm | Reforco "U"
1496 33x51 mm | Renfort en "U" 33x51 mm
"U" Reinforcement 33x51 mm
2 Material Acero galvanizadoDX51D -Z140
- Material Aco galvanizado DX51D -Z140
o)
Peso (gr/m)
N 1.214,30
:2:[2:2 Egm“g Ixx 6,93 lyy 4,88
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RELACION DE PERFILES

e ] -
([ e I T
‘ i L,,,,JL ’’’’’’’’’’’’’’’’ 4 L‘E::::::::::f‘,‘%::::::::
! N o N Tapeta cruce hojas | Perfil de
\ f‘iﬁ ,,,,,,,,, e remate de cruzamento de
‘ S L n771 folhas | Chicane de croisement |
| ‘ “\\‘ o Interlock cover
< ‘} gﬁ,‘ ~
ol M Lot Material PVC de co-extrusion
n| | IR Material PVC de coextrusao
\ r
| ?5 r Juntas &
Juntas
\
Felpas
| Pelﬁcias 9500201 /21 I
\ Juego tapetas
Conjunto remates le 331450 I /51

ffffff Caras para ser foliadas

20,35
|
54,5 Negro  Blanco Marrén Caramelo
Nota:
El perfil viene con juntas soldables.
Junta en color gris para perfiles con base en blanco.
Junta en color caramelo para perfiles con base en caramelo.
Junta en color negro para perfiles con base en marrén y negro
4,2
ol
[ N e bl
| Lo <y
J
,,,,, ~ .
[ Tyl
| I g
. S [ S v Ln E—— - Ln L
{ ~ - Ix - <
! <
[ = -
n a
| e AN
[ e S
T
44,9

Unidén de 4 hojas | Unido de 4 folhas |

1450 Jonction de 4 ouvrants | 4-sash joint
Material Aluminio
Material Aluminio
Juntas =
Juntas Cl 240137 (eroM)

Disponible sélo en blanco y negro
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RELACION DE PERFILES

~

70

— )

14551

20

Material

|

Material

Refuerzo
Reforcos

30

|

\

\

| Juntas
| Juntas
\

|

Asiento vidrio
Assento vidro

Topes
Batentes

20

@'
: y
0

§7

Travesafio divisor hoja corredera | Travessa
divisoria folha corredica | Traverse

intermédiaire d'ouvrant coulissant | Sliding
sash transom

PVC de co-extrusion
PVC de coextrusao

) 1493

% 361301 1 /02l
9 371303

W4 361400

351450 (Metal)

ffffff Caras para ser foliadas

W ] [v] [c]

Negro  Blanco Marrén Caramelo

Nota:
El perfil viene con juntas soldables.
Junta en color gris para perfiles con base en blanco.

Junta en color caramelo para perfiles con base en caramelo.

Junta en color negro para perfiles con base en marrén y negro

1,5

30

Refuerzo de 30x10 mm | Reforco

1493

de 30x10 mm | Renfort de 30x10

mm | Reinforcement 30x10 mm

Material
Material

Peso (gr/m)

Acero galvanizadoDX51D -Z140
Aco galvanizado DX51D -Z140

Peso (gr/m) £2820
Inercia (cm*) Ixx 0,16 lyy 097
Inércia (cm®)
208 STRUGAL E26.01 | STRUGAL OMNIA



RELACION DE PERFILES

u/

W (] [v] [c]

Negro

Blanco Marrén Caramelo

Nota:

El marco corredera de tres carriles, en cualquier acabado foliado 14331

no se recubre ninguno de los dos galces del perfil.

30

N

25

Material
Material

Refuerzo
Reforcos

Juntas
Juntas

1490

Marco corredera tres carriles | Aro
corredica de trés carris | Dormant
coulissant trois rails | Three-track

sliding frame

PVvC
PVC

&3 1493

1490

g%‘ 361301 4 /02l
U 371303

Refuerzo de 30x25 mm | Reforco
de 30x25 mm | Renfort de 30x25

mm | Reinforcement 30x25 mm

Material
Material

Peso (gr/m)
Peso (gr/m)

Inercia (cm*)
Inércia (cm?)

Acero galvanizadoDX51D -Z140
Aco galvanizado DX51D -Z140

1177,4

Ixx 1,44 lyy 1,89
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RELACION DE PERFILES

125

40 15 40

55 ‘ 55

29,65

N
N
A !
Marco umbral de tres carriles | Aro soleira de
1434 trés carris | Dormant seuil trois rails | Three-track
threshold frame
Material Aluminio anodizado natural
Material Aluminio anodizacao natural
75,85
Marco para fijo (cajén catalan) | Aro
para fixo (caixilho cataldo) | Dormant
11461 pour chéassis fixe (cadre catalan) | Fixed
o — frame (Catalan box/frame)
] Material PVC
| Material PVC
| Juntas 361301 I /02l
o Juntas 371303
< ‘ T . en
~ v Asiento vidrio
M \ ) i Assento vidro % SiBl 00
; /T D S s = = = = = Caras para ser foliadas
- N ||
Negro  Blanco Marrén Caramelo
57,08
Nota:

El perfil viene con juntas soldables.

Junta en color gris para perfiles con base en blanco.
Junta en color caramelo para perfiles con base en caramelo.
Junta en color negro para perfiles con base en marrén y negro

STRUGAL
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RELACION DE PERFILES

o
‘U‘I

\

20
P—
\

Junquillo de 6,5 mm | Bago de 6,5 mm |

16001 Parclose de 6,5 mm | 6.5 mm glazing bead
Material PVC de co-extrusion
Material PVC de coextrusao
Juntas
s 351222

Junquillo de 9 mm | Bago de 9 mm |

160T1 Parclose de 9 mm | 9 mm glazing bead
Material PVC de co-extrusion
Material PVC de coextruséo
Juntas
Juntas Bz

Junquillo de 20 mm | Bago de 20 mm |

16031 Parclose de 20 mm | 20 mm glazing bead

Material PVC de co-extrusion

Material PVC de coextrusao

Junquillo de 25 mm | Bago de 25 mm |
16041 Parclose de 25 mm | 25 mm glazing bead

O |
- 1 Material PVC de co-extrusion

! Material PVC de coextrusdo

|

|

STRUGAL 21
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RELACION DE PERFILES

70

10

90

6,3,
F

Grapa solape | Grampo de aba | Clip

1236 de recouvrement | Cover trim clip
Material Aluminio
Material Aluminio
Escleele 361236 (corte 50 mm)
Esquadro
Tornillo 341121
Parafuso

M
O
o

21

Grapa solape ap. exterior | Grampo
de aba ap. exterior | Clip de

recouvrement ouvrant extérieur |
Outward opening cover trim clip

Material Aluminio

Material Aluminio

Escuadra 361236 (corte 50 mm)
Esquadro

Tornillo 341121

Parafuso

Solape de 50 mm | Aba de 50 mm |
Recouvrement (ou Clameau) de 50

12351 mm | 50 mm Cover trim (or
Flange)
Material
Material P
Escuadra 207004
Esquadro
Tornillo 331250
Parafuso

Solape de 70 mm | Aba de 70 mm |
Recouvrement (ou Clameau) de 70

12371 mm | 70 mm Cover trim
Material
Material PYC
Escuadra 207004
Esquadro
Tornillo 331250
Parafuso

Remate de 90 mm | Remate de 90

12391 mm | Profil de finition de 90 mm | 90
mm Finishing trim (or Architrave)

Material
Material PYE
Escuadra 207004
Esquadro
Tornillo 331250
Parafuso
18,6
I
\
(o]
) ‘ m \ l
R \
\
L J \
\
\
I o
‘ Ln
- |
i\\\//i ‘
o \
Eiu’\i \
[7\\ ‘
| —
L
10

Solape enrasado de 50 mm | Aba

12201 nivelada de 50 mm | Recouvrement
affleurant de 50 mm | 50 mm Flush
cover trim

Material

Material e
Escuadra 207004
Esquadro

ffffff Caras para ser foliadas
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RELACION DE PERFILES

30
" s | B S0 ot o
——————— = - atine 30x3 mm x3 mm Flat bar
Q‘ ‘ ‘ Material
O* L _J Material PVC
25
50 Pletina 50x3 mm | Platina 50x3 mm |
ffffffffffffff - Platine 50x3 mm | 50x3 mm Flat bar
ol | [ Material
o* T 7 ateria PVC
‘ 456 Material
I 1
0 Pletina 80x3 | Platina 80x3 \
etina 80x3 mm atina 80x3 mm
- 60 — 12221 Platine 80x3 mm | 80x3 mm Flat bar
40 N
ffffffffffffffffffff Material
‘F T‘ ) Material PvC
L _ g
o 100 _
‘ | Y
L [

Pletina 100x3 mm | Platina 100x3 mm |

12271 Platine 100x3 mm | 100x3 mm Flat bar
Material
Material PVC

Pletina 150x3 mm | Platina 150x3 mm |
12281 Platine 150x3 mm | 150x3 mm Flat bar

Material

Material PVC

ffffff Caras para ser foliadas
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RELACION DE PERFILES

Angulo 85x45 mm | Cantoneira 85x45 mm |

Q 12291 Corniére 85x45 mm | 85x45 mm Angle profile
Material
Material PVC
J A
L ]
Angulo 25x25 mm | Cantoneira 25x25
12211 mm | Corniére 25x25 mm | 25x25 mm
Angle profile
65 ‘ Material
Material PVC
- - - - — - — — — — _ _ _
\ )
\ _
\
\
\
o | Angulo 65x45 mm | Cantoneira
N | 65x45 mm | Corniére 65x45 mm
| 65x45 mm Angle profile
| Material
| Material PvC
\
|
1 AN
t\L _
100 |
S !
\ |
| _
\
\
\
‘ .
\ 12331 Angulo 100x60 mm | Cantoneira 100x60
8 | mm | Corniére 100x60 mm | T00x60 mm
‘ Angle profile
\ Material
| Material PVC
L Caras para ser foliadas
\
\
‘ |
L
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RELACION DE PERFILES

. 14 _
100
| T — n
| REp Q U J l
i N |
HLLJJLJ D 9
””” 2T T \
‘ C!b ¢ 8 !
N U U U U

Recercado de marcos 100 mm | Moldura de

13741 caixilho 100 mm | Chambranle de 100 mm |
100 mm Frame surround

Material
Material PvC

Ampliacién guia 20 mm | Extenséao

1285 de guia 20 mm | Extension de rail
20 mm | 20 mm Rail extension

\
\
I
[’J u | Material
. PVC
Material

Ampliacién guia 40 mm | Extensédo
1286 de guia 40 mm | E><.tenswon Qe rail
40 mm | 40 mm Rail extension
Material
Material PvC

ffffff Caras para ser foliadas

40
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RELACION DE PERFILES

65,5

Material

Guia persiana de 24 mm | Guia de

estore de 24 mm | Coulisse de volet
24 mm | 24 mm Shutter guide rail

Material -
ffffff Caras para ser foliadas
64
24 40

|

\

\

\

\

- - - - |
n
3 Feed /T34
© ]

Guia persiana de 64 mm | Guia de
estore de 64 mm | Coulisse de volet

65,5

' e
|
\
;7777\\
"]/

11441

Guia persiana de 44 mm | Guia de

estore de 44 mm | Coulisse de volet
44 mm | 44 mm Shutter guide rail

Material
Material

ffffff Caras para ser foliadas

72

Guia persiana cajon catalan | Guia de

11641 estore para caixa tradicional | Coulisse
64 mm | 64 mm Shutter guide rail N431 pour coffre traditionnel (Catalan) | Guide
i rail for traditional "Catalan” shutter box
Material PVC
Material Material PVC
Material
—————— Caras para ser foliadas
ffffff Caras para ser foliadas
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RELACION DE PERFILES

Alargadera de 75 mm | Alargador

1275 de 75 mm | Allege de 75 mm | 75
mm Frame extension

Material Aluminio
Material Aluminio

Alargadera de 90 mm | Alargador

1274 de 90 mm | Alléege de 90 mm | 90
mm Frame extension

’7 A Material Aluminio
A v Material Aluminio
. 90
o
SLodtiilg

(1

<
Alargadera de 115 mm | Alargador
1276 de 115 mm | Allege de 115 mm | 115
mm Frame extension
oo Material Aluminio
if’j(’"j ! Material Aluminio
Y b 15
| e -
S

Alargadera de 145 mm | Alargador
de 145 mm | Allége de 145 mm |
145 mm Frame extension

Material Aluminio
Material Aluminio
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RELACION DE PERFILES

— 1492

1492

24,1

13801

Lama machihembrada de 150 mm | Régua
macho-fémea de 150 mm | Lame emboitable de
150 mm | 150 mm Tongue and groove slat

Material
Material

Refuerzo
Reforcos

19,5

23

Refuerzo de 23x19,5 mm | Reforco
de 23x19,5 mm | Renfort de 23x19,5
mm | 23x19.5 mm Steel
reinforcement

1492

Material Acero galvanizadoDX51D -Z140
Material Aco galvanizado DX51D -Z140
Peso (gr/m)
Peso (gr/m) Sl
Inercia (cm*) Ixx 0,62 lyy 0,82
Inércia (cm®)

U U U U U

Tubo 70x30 mm | Tubo 70x30 mm

12551 | Tube 70x30 mm | 70x30 mm
Rectangular tube
Material
Material —
Refuerzo ]
Reforcos 1290

1492

Cinta adhesiva 19xImm J

(adhesivo doble cara)
Fita adesiva 19x1Imm
(adesivo nas duas faces)

Barrotillo divisor 25 mm | Barrotilho

13751 divisor 25 mm | Petit-bois de 25 mm
| 25 mm Muntin bar
Material
Material PvC

1,5

i

1

1

|
20

e m—
=3

65

Refuerzo de 65x20 mm | Reforco
de 65x20 mm | Renfort de 65x20
mm | 65x20 mm Steel
reinforcement

1290

Acero galvanizadoDX51D -Z140
Ac¢o galvanizado DX51D -Z140

Material
Material

Peso (gr/m)
Peso (gr/m) ey

Inercia (cm:) %% 1,75 lyy 1,39
Inércia (cm?)

218 STRUGAL
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STRUGAL OMNIA

SECCIONES
Seccdes
Sections
Sections

7
\

Componentes e secgdes | Composants et sections | Components and sections

COMPONENTES Y SECCIONES



SECCIONES

56 93

26
46

76

26

20

STRUGAL E.26.01 | STRUGAL OMNIA

220



SECCIONES

STRUGAL OMNIA | E.26.01 SFHUC':HL 221



SECCIONES

—J B
14201 J | rﬂ{%wi 7 %

1761
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SECCIONES

@
:

14201
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SECCIONES

14201
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SECCIONES |

1761
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= E Q

14201
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SECCIONES

B 99,4 _
96,2
93
| ) ‘
I | ‘L ’ 1771
7 ] ‘
1496 g =)
S X | «
‘ [
' J1 S S - ‘
~
@)
S ©
N
g <
n771
] N
96,2
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29,6 40 26,6
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SECCIONES
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26

1496

14201
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14201
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SECCIONES

46

4
o W
B |
0z < m 0C
o
f— y y | -
- 7
: % | TERS 1 Wm
\ © ,rﬂwthMnAmM HHWWM
o | - &ﬁt/ﬂ e
— I I [

14201

—

14201

26

26

231

STRUGAL

STRUGAL OMNIA | E.26.01



SECCIONES

46
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SECCIONES

46

70

14551
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14331
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SECCIONES
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26
14201
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46 |
26

14201

15,98
Vi
20

93

7 H 1 1

m ST RUGHEL STRUGHEL
N
93}
N .
15
190 Y
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\‘ Iffh I | Ifth
Ln
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55 55
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STRUGAL OMNIA

ACRISTALAMIENTO

Envidracado
Vitrage
Glazing

ées téchniques fabrication | Manufacturing technical data

N\

fabricacdo | Donn

técnicos

DATOS TEC. FABRICACION



ACRISTALAMIENTO

Vidrio maximo V
(mm) | Vidro
maximo V| Vitrage
maximum V|
Maximum glass V

Asiento hoja |
Assento da folha |
Logement de
I'ouvrant | Sash
seat

361400
361400
361400
361400

Calzo |
Calco |
Cale |
Shim

311073
311153

311073
311153

311073
311153

311073
311153

Perfil Blanco

Gris

Gris

Gris

Gris

s/VIDRIO

VIDRIO

(&

interior |
érieur / intérieur
terior / interior

erior

Perfil Color
Perfil Color

Negro

Caramelo

Negro

Caramelo

Negro

Caramelo

Negro

Caramelo

Bago (co-extruséo) |
Parclose (co-extrusion) |
Glazing bead
(co-extrusion)

Ref.: 16001

6,5 mm.
Ref.: 16011

9 mm.
Ref.: 16031

20 mm.
Ref.: 16041

25 mm.

(*) NOTAS:

La junta de acristalar exterior se suministra
montada y soldada al propio perfil. (Junta
PVC+NBR, soldable).

*Junta exterior para recambio:

361301 (Gris)
361302 (Negro)

371303 (Caramelo)

*Junta de junquillo para recambio:

351221 (Gris)
351222 (Negro)

351223 (Caramelo)

Disponibles calces de 1, 3, 4 y 5 mm. de espesor.

- 1mm: 330120 /24 /34 /40 /44 /52
- 3mm: 330319 /24 /34 /40 /44 /52
- 4 mm: 330420 /24 /34 /40 /44 /52
- 5mm: 330520 /24 /34 /40 /44 /52

240
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ACRISTALAMIENTO

16041

I

ASIENTO
361400
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ACRISTALAMIENTO

Fijos |
c2
% N .
c3 c3 - ~\ c2
c2 c2
c2 c2
c2 LS
c2 c2 ~ c1 cory
[ . cl u
c1 cl1 c1 cl1 Cl
Corredera

Nota: Los calzos deben colocarse coincidiendo con la situacién de los
rodamientos.

Nomenclatura de los Asientos y Calzos:
C1=ASIENTO Y CALZO DE APOYO.

C2 = ASIENTO Y CALZO PERIMETRAL.
C3 = ASIENTO Y CALZO DE SEGURIDAD.

i

-
J
SN

oo b

\V*j

- —-th-tf

I
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
L

[

—

ASIENTO+CALZO

NOTAS: Los calzos deben colocarse necesariamente como prevén los croquis arriba indicados, sin afadir otros calzos en otras
situaciones. Los calzos dispondran de una longitud de unos 100 mm. La distancia entre el eje de los calzos y el borde del
vidrio, sera aprox. L/10 (L = longitud de vidrio.). Estas directrices no seran validas para vidrios pegados.

NOTAS IMPORTANTES : Para desaguar y/o airear los galces de los marcos y de las hojas, los bastidores dispondran de unas salidas bien en forma de ranura (12x5)

bien por doble taladro consecutivo (@5 mm.). Las salidas para drenaje y/o aireacién practicadas no deberdn quedar tapadas por la ubicacion de los asientos y
calzos de acristalar. En las carpinterias de PVC no deberan realizarse trabajos de acristalamiento en condiciones de temperaturas inferiores a los + 5°C. Para iniciar
el proceso de acristalar la hoja, la misma debera estar montada sobre el marco.

242 STRUGAL E.26.01 | STRUGAL OMNIA



ACRISTALAMIENTO

No emplear vidrios defectuosos, comprobando antes si presentan algun tipo de dafo, sobretodo en las esquinas y bordes. Evitar
el acristalamiento a temperaturas inferiores a 5°C, por riesgo de rotura ante el enfriamiento excesivo del perfil de PVC. Antes de
proceder a acristalar en obra, la ventana debe estar ya enlucida y empotrada completamente. No descolgar las hojas del marco

durante el acristalamiento. Si se emplea junta de recambio, debera eliminarse previamente cualquier resto de soldadura existente
en la ranura o canal de la junta.

Montaje de junquillos

Procedimiento general:

Comprobar medidas de corte de los junquillos. Los junquillos se cortan preferiblemente a inglete (452). Para evitar tensiones y roturas
durante su colocacidn deben cortarse sin sobrante al largo. Debe colocarse en primer lugar los junquillos correspondientes a los lados
mas cortos. Nota: En junquillos de menor dimensidn pueden practicarse en la zona central unos cortes para facilitar su flexién y
clipado posterior (ver detalle Det.1). Colocar y clipar los junquillos desde el centro hacia los exteriores, haciendo uso de un martillo de
nylon. Debe colocarse por el pie de anclaje del junquillo y golpear levemente con el martillo. Los junquillos de los lados mas largos se
doblaran y guiaradn por sus extremos en los ingletes respectivos. Se encajara el junquillo golpeando el mismo con el martillo en
direccién siempre hacia los lados. Para desclipar los junquillos se hard uso de un formdn o de una paleta estrecha, introduciéndolo en
horizontal entre el perfil y la base del junquillo. Extraer los junquillos con cuidado.

OO0

‘ 16041 N

=y mamm

0 I .

20

{
)
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
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I
LONG. JUNQUILLO ( sin despuntar pie de anclaje)
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La solucion ideal para abrir

»
AVAI ON grandes espacios a la luz
A solucéo ideal para abrir grandes espacos a luz

SISTEMA PRACTICABLE La solution idéale pour ouvrir de grands espaces a la lumiére

The ideal solution for opening up large spaces to the light
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STRUGAL AVALON

CARACTERISTICAS TECNICAS

Caracteristicas técnicas
Caractéristiqgues techniques
Technical characteristics

7
\

Informacéo técnica | Information technique | Technical information

INFORMACION TECNICA



INFORMACION GENERAL | Informacéo geral | Informations générales | General information

Posibles aperturas y combinaciones | Possiveis aberturas e combinacoes | Ouvertures et combinaisons possibles |
Possible openings and combinations

r + + “ + “ r| + P« P o«
+ | + + | + + 1+ |+ + 1+ |+ + + +
r | + | - + P |+ [ B B | r + “
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INFORMACION GENERAL

Dimensiones limite para ventanas fijas

PERFILES PVC - Relacién con la junta de co-extrusiéon

Perfil en base Blanco Junta en acabado color Gris
Perfil en base Marron Junta en acabado color Negro
Perfil en base Caramelo Junta en acabado color Caramelo
Perfil en base Gris Oscuro Junta en acabado color Negro

Nota: Excepcion de color de la junta en las opciones de perfiles con foliado bicolor. Consultar.

DIMENSIONES FUNCIONALES

Hoja y marco

Canal de herraje

L
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INFORMACION GENERAL

Galce en hoja

15251

1599

—

252
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INFORMACION GENERAL | Informacéo geral | Informations générales | General information

Limitaciones segun el perfil empleado

Hoja Corredera (1H+1F) (2H+2F)

La 15251 Perfiles en acabado blanco | Perfis em
I - = acabamento branco | Profils en finition blanc

g ]{r 1599

max.
T|$ —+ < 300 kg.

Con refuerzo 1599:
La max. = 3.300 mm.
Ha max. = 2.800 mm.

Perfiles en acabado color | Perfis em
acabamento colorido | Profils en finition
couleur | Profiles in colour finish

Con refuerzo 1599:
La max. = 3.300 mm.
Ha max. = 2.800 mm.

La

Ha

Hoja Corredera (2H) (4H)

Perfiles en acabado blanco | Perfis em

acabamento branco | Profils en finition blanc

La

Con refuerzo 1599:
La max. = 3.300 mm.
Ha max. = 2.800 mm.

max.

T T r- € 300 kg,

Perfiles en acabado color | Perfis em
acabamento colorido | Profils en finition
couleur | Profiles in colour finish

Con refuerzo 1599:
La max. = 3.300 mm.
Ha max. = 2.800 mm.

La

Ha
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INFORMACION GENERAL

Dimensiones limite para nudo central bicarril

CARGA DE VIENTO. Flecha max: H/200 6 15mm

1- 400 Pa - 93 km/h
2- 800 Pa - 131 km/h
3-1200 Pa - 161 km/h

2800
\\
2600 i
\\
\\
2400
2200
1S
g 2000 Ixx (cm*) = 24,84
o
)
ey
<)
< 1800
%]
o}
[
°
o 1600
=
= o @) o o
< 8 8 o o) o) )
2 o S g S 2
Lmax = 3300 mm
Nota: A mayores deben considerarse las limitaciones dimensionales maximas de
hoja en funcidon de la coloracién del perfil
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INFORMACION GENERAL

Dimensiones para nudo central bicarril

CARGA DE VIENTO. Flecha max: H/200 6 15mm

1- 400 Pa - 93 km/h

2- 800 Pa - 131 km/h
3-1200 Pa - 161 km/h

4-1600 Pa - 186 km/h
5- 2000 Pa - 208 km/h

‘n La hoja fija se construye al atornillar esta misma al marco

2800 1
2600 5
2400 3
5
2200
€
£ 2000
I
8 Ixx (cm®) = 152,49
o
< 1800
172
o
Q
©
g 1600
= o o
< S 3 S 3 3 8
3 2 S g 3 2

Lmax = 3300 mm

Nota: A mayores deben considerarse las limitaciones dimensionales maximas de
hoja en funcién de la coloraciéon del perfil

Ixx (cm*) = 306,29
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INFORMACION GENERAL

Dimensiones limite para nudo central bicarril unién de 4 hojas

CARGA DE VIENTO. Flecha max: H/200 6 15mm

1- 400 Pa - 93 km/h
2- 800 Pa - 131 km/h
3-1200 Pa - 161 km/h

) LT S 5}
— S| T
: R

Ixx (cm*) = 24,84

2800 1
\\
\\
2600 TSN
\\
d 2
2400 S~
|
et L L L 3
2200
A
S
it 2000
T
)
L
o
< 1800
wn
o
(]
o
g 1600
= o [©]
< 8 8 o 3 o) S
& i Q Q 3 9

Lmax = 3300 mm

Nota: A mayores deben considerarse las limitaciones dimensionales maximas de
hoja en funcién de la coloracién del perfil
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INFORMACION GENERAL

Dimensiones limite para nudo central bicarril unién de 4 hojas reforzada

CARGA

DE VIENTO. Flecha max: H/200 6 -

15mm

2800
2600
2400
2200

£

E 2000

I

3

3

2 1800

7]

k:

(]

o]

© 1600

3

<

1- 400 Pa - 93 km/h
2- 800 Pa - 131 km/h
3-1200 Pa - 161 km/h
4-1600 Pa - 186 km/h
5- 2000 Pa - 208 km/h

L A 1

=

Ixx (cm*) =152,49
Ixx (cm*) = 312,27

1
2
3
4
5
g S g S S S
5 3 g 2 3 3

Lmax = 3300 mm

Nota: A mayores deben considerarse las limitaciones dimensionales maximas de
hoja en funcién de la coloracidon del perfil
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INFORMACION GENERAL

Célculo del valor de transmitancia (Uy)

Solucién cerramiento dos hojas correderas

170.00
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STRUGAL AVALON

RELACION DE PERFILES

Relacdao de perfis
Liste de profilés
List of profiles

\

| Components a

ctions

ccdes | Composants et se

ompone

COMPONENTES Y SECCIONES



RELACION DE PERFILES

Marco lateral y superior | Marco lateral e
15601 superior | Montant latéral et supérieur |
Lateral and top frame

Material PVC de co-extrusion

Z@ Material PVC de coextrusao

Peso (gr/m)

Peso (gr/m) 2817,2
Refuerzos
Reforcos E e

cor Caras para ser foliadas

|

Blanco

D Nota:
El perfil base blanco se utilizara tanto para

acabado en blanco como para acabados
foliados en cualquier color

170

m[:u{:]u{ﬁh@d

)

L)
(

R I

-

i
x|

1:1
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RELACION DE PERFILES

55

20

85

70

]

105

Material
Material

Peso (gr/m)
Peso (gr/m)

Refuerzos
Reforcos

Juntas
Juntas

Asiento vidrio
Assento vidro

Hoja corredera elevable | Folha de
correr elevatodria | Ouvrant coulissant a

levage | Lift-and-slide sash

PVC de co-extrusion
PVC de coextruséo

2505,5

H 1599

& 361501 0l /02l

&> 351300

W (] [v] [c]

Negro Blanco Marrén Caramelo

Nota:
El perfil viene con juntas soldables.
Junta en color gris para perfiles con base en blanco.

Junta en color caramelo para perfiles con base en caramelo.
Junta en color negro para perfiles con base en marrén y negro

STRUGAL AVALON | E.26.00
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RELACION DE PERFILES

Refuerzo
40
| ] [
n
<
N
!
» 37,5 -
s N
!
A
N
@)
(o)
L\ N
41
) )
!
% 7,
A
n
N
N
(o)

Refuerzo 40x45 mm | Reforco 40x45

1294 mm | Renfort 40x45 mm | 40x45 mm
reinforcement

Material Acero galvanizado
Material Aco galvanizado
Peso (gr/m)
Peso (gr/m) 24581
i 4
Inercia (cm*) ok 9,18 lyy 7.8

Inercia (cm®)

Refuerzo U de 60x37.5x2 | Reforco U de

1599 60x37.5x2 | Renfort U de 60x37.5x2 |
U-shaped reinforcement 60x37.5x2

Material
Material

Acero galvanizado
Aco galvanizado

Peso (gr/m)

Peso (gr/m) 4ns

Inercia (cm*)

Inercia (cm*) Ixx 12,42 lyy 16,43

Refuerzo de 62x41 | Reforco de

1399 62x41 | Renfort de 62x41 | 62x41
reinforcement

Material Acero galvanizado
Material Aco galvanizado
Peso (gr/m)
Peso (gr/m) 4150
i 4
R Emi) | poe | ams | mw | 1o

Inercia (cm*)

1:1
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RELACION DE PERFILES

Refuerzo

130

1591 Refuerzo marco lateral y superior RPT | Reforco marco
lateral e superior RPT | Renfort de cadre latéral et supérieur
RPT | Lateral and top frame reinforcement

Material Aluminio con RPT
Material Aluminio com RPT

Divisores

Divisor marco lateral y superior | Divisor
marco lateral e superior | Diviseur de

15651 cadre latéral et supérieur | Lateral and top
frame divider
Material PVC de co-extrusion
Material PVC de coextrusao

Peso (gr/m)

Peso (gr/m) 353.3
Juntas T 354603 M
Juntas

T 9500151 /16 M

20,4

HN

18

ﬁQBDD/
(@)

64,2

Divisor zapata inferior | Divisor sapata

inferior | Diviseur de sabot inférieur |

Lower shoe divider

Material PVC
Material PVC
Peso (gr/m)
Peso (gr/m) 353,3
Juntas T 354603 M
Juntas
TIF 9500151 /16 M
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RELACION DE PERFILES | Relacdo de perfis

Tapetas / Tapas

50,6

68

15641

Tapa marco superior con fijo | Tampa
marco superior com fixo | Cache de cadre

supérieur avec partie fixe | Top frame

A -

14

71,5

Tapeta central hoja | Tampa
central folha | Couvre-joint central
ouvrant | Central sash cover

Material
Material

Peso (gr/m)
Peso (gr/m)

13161

Material
Material

Peso (gr/m)
Peso (gr/m)

cover for fixed panel

PVC
PVC

237,7

Tapa C16 | Tampa C16 | Cache

C16 | C16 Cover

PVvC
PVvC

62,4

24,4

15631

Guia marco superior hoja | Guia marco

superior folha | Guide cadre supérieur
ouvrant | Upper frame sash guide

Material
Material

Peso (gr/m)
Peso (gr/m)

PVvC
pPvC

483,7

Material PVC
Material PvC

Peso (gr/m)

Peso (gr/m) 324.4

9214 Tapeta | Tampa | Couvre-joint |
Trim
Material Aluminio
Material Aluminio
53
T

13,2

4503 Guia inferior | Guia inferior |
Guide inférieur | Bottom guide
Material Acero inoxidable AISI 316
Material Aco inoxidavel AISI 316

264
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RELACION DE PERFILES | Relacdo de perfis

Junquillos
{ .
N
1603] Junqguillo de 20 mm | Junquilho de 20 mm |
Parclose de 20 mm | 20 mm Glazing bead
Material PVC
Material PVC
Peso (gr/m)
Peso (gr/m) 216,3
Pletinas
13,8
Al
<
A

1289 ?iiinlag\zii;ﬂjgza 14x4 | Plat 1589 Pletina | Platina | Plat | Flat bar
Material Aluminio Material Aluminio
Material Aluminio Material Aluminio

Varios 13,5

T 1T

51,2 \

15,5

68,4

Embellecedor interior zapata inferior |

Acople lateral y superior |
15611 Acoplamento lateral e superior | 15711 Embelezador interior sapata inferior |

Raccord latéral et supérieur | Lateral Enjoliveur intérieur sabot inférieur |
and top coupling profile Interior bottom shoe trim

Material PVC Material PVC

Material PVvC Material PvC

Peso (gr/m) Peso (gr/m)
570,4 Peso (gr/m) 41711

Peso (gr/m)
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RELACION DE PERFILES | Relacdo de perfis

Varios

55

4.4

Soporte guia carril | Suporte guia

carril | Support guide rail | Rail
guide support

25,6

15461

Engatillado cruce de hojas | Engatilhamento
cruzamento de folhas | Chicane croisement
d'ouvrants | Interlocking sash profile

Material
Material

Aluminio anodizado natural
Aluminio anodizacdo natural

60

3°

73

|
|

a0 I E—)

Material
Material

Peso (gr/m)
Peso (gr/m)

Juntas
Juntas

PVC
PVC

701,

T 354603 M
T 950015 /16 I

D @)
N
] 20 J uu
70
Cobertor refuerzo travesafno | Cobertura Unidén de 4 hojas | Unido de 4
12181 reforco travessa | Cache renfort traverse 15511 folhas | Jonction de 4 ouvrants |
| Transom reinforcement cover 4-sash junction
Material PVC de co-extrusion Material PVvC
Material PVC de coextrusao Material pPvC
Peso (gr/m) Peso (gr/m)
Peso (gr/m) 2817,2 Peso (gr/m) 700,8
Refuerzos
Reforcos D 1294
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Varios

15161

Material
Material

Peso (gr/m)
Peso (gr/m)

Juntas
Juntas

6.9
,

RELACION DE PERFILES | Relacdo de perfis

15

N

Goterdn hoja exterior | Pingadeira

folha exterior | Jet d'eau ouvrant
extérieur | Exterior sash drip bar

PVvC
PVC

701,

T 354603 M
T 9500151 /16 M

56

12191

Material
Material

Peso (gr/m)
Peso (gr/m)

Base cobertor ref. travesafo | Base
cobertura ref. travessa | Base cache

renf. traverse | Transom reinf. cover
base

pPVvC
PVC

292,6

15
e
© n
1 LN
N
Al
~
N
12151 Vierte-aguas | Pingadeira | Rejet
d'eau | Weather bar
Material PVvC
Material PVC

Peso (gr/m)
Peso (gr/m) 150.8

25

Tubo de 35x25 mm | Tubo de

770199 35x25 mm | Tube de 35x25 mm |
35x25 mm Tube
Material Acero galvanizado
Material Aco galvanizado

Peso (gr/m)
Peso (gr/m) e

Inercia (cm*)

Inercia (cm*) Ixx 2,76 lyy 3,72
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RELACION DE PERFILES | Relacdo de perfis

Varios | Varios

‘ 161,5

|
72,4 35 54 !
|

45

Voo e e e e e

5 156,5

Zapata inferior

Material Aluminio anodizado natural
Material Aluminio anodizacdo natural
_ 24,8 o 29,4 - 16,3 L 26,4 |
Ln
- 0
N
96,9

Complemento zapata inferior hoja exterior - Troquelado

1577
Material Aluminio anodizado natural
Material Aluminio anodizacao natural
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SECCIONES
Seccdes
Sections
Sections

7
\

Componentes e secgdes | Composants et sections | Components and sections

COMPONENTES Y SECCIONES
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15251

95

23

53

15601

SECCIONES
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SECCIONES

105

170

153,5

STRUGAL AVALON | E.26.00

STRUGAL

271



SECCIONES

16
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105

85

153,5

3,5

45
45

23,09 |

100

170
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SECCIONES

+ “
- 185 -
15 170 o
(@)
< N
n
12151
M
&
LN
(o]
n
o
ol &
1:2

STRUGAL AVALON | E.26.00 STRUGAL 273



SECCIONES
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SECCIONES
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SECCIONES o

15451
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15451
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SECCIONES
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ACRISTALAMIENTO

Envidracado
Vitrage
Glazing

téchniques fabrication | Manufacturing technical data

Dados técnicos fabricacdo | Données

DATOS TEC. FABRICACION



ACRISTALAMIENTO

s/VIDRIO

VIDRIO

RS

Vidrio maximo V Asiento hoja | Calzo | Juntas () exterior / interior || Junquillo (co-extrusion) | () NOTAS:
(mm) | Vidro Assento da folha | | Calco | ! ) exterior / interior | Bago (co-extrusé&o) | La junta de acristalar exterior se suministra
maximo V| Vitrage Logement de Cale | ) exterieur /intérieur | parcjose (co-extrusion) | LT ERER SR S I gINET)
maximum V| I'ouvrant | Sash Shim N ol // [l Glazing bead PVC+NBR, soldable).
Maximum glass V seat (co-extrusion)
351300 330452 [ | || Ref.: 16001
Gris Negro
Caramelo 6,5 mm.
Ref.: 16011
351300 330452 G!Is Ne-gro *Junta exterior para recambio:
Caramelo
9 mm. 361301 (Gris)
Ref.: 16021
351300 330444 GFIS Ne-gro 361302 (Negroy
371303 (Caramelo)
Caramelo 15 mm.
Ref.: 16031 *Junta de junquillo para recambio:
351300 330444 [ | [ |
Gris Negro
)
Caramelo 20 mm. 351221 (Gris)
351300 330444 [ || RER IS0 NN
itz N 351223 (Caramelo)
Caramelo 25 mm.

Disponibles calces de 1, 3, 4 y 5 mm. de
espesor.

- 1mm: 330120 /24 /34 /40 /44 /52
- 3mm: 330319 /24 /34 /40 /44 /52
- 4 mm: 330420 /24 /34 /40 /44 /52
- 5mm: 330520 /24 /34 /40 /44 /52

. 1:2
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ACRISTALAMIENTO Envidracamento | Vitrage | Glazing

30

ASIENTO
351300

105
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ACRISTALAMIENTO

16011

16021

16031

1:2
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ACRISTALAMIENTO

16011

16021 16031 16041

20
16031 =

I .
450 ‘ ‘ N
e || P N

6,7 Lj (La-170) (™ 6,7
— -
Lj +13.4
Notas:

Ejemplo de uso con Junquillo 16031. Corte de junquillo a inglete (452), y eliminacion de patilla de enganche.

Misma disposiciéon con el resto de junquillos. (*) Los descuentos varian en funcién de la hoja y/o marco en

donde se monte el junquillo.

Nota importante:
@ medidas de corte indicadas en la hoja sin tener en cuenta la soldadura [la (+6) y ha (+6)].
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Marco para fijos
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el proceso de acristalar la hoja, la misma debera estar montada sobre el marco.

Cl

13501

C1

Los calzos deben colocarse necesariamente como prevén los
croquis anteriormente indicados, sin afnadir otros calzos en
otras situaciones. Los calzos dispondran de una longitud de
unos 100 mm.

La distancia entre el eje de los calzos y el borde del vidrio,
serd aprox. de L/10 (L = longitud de vidrio.)

Nomenclatura de los Asientos y Calzos:
C1=ASIENTO Y CALZO DE APOYO.

C2 = ASIENTO Y CALZO PERIMETRAL.
C3 = ASIENTO Y CALZO DE SEGURIDAD.

NOTAS IMPORTANTES : Para desaguar y/o airear los galces de los marcos y de las hojas, los bastidores dispondran de unas salidas bien en forma de ranura (12x5)
bien por doble taladro consecutivo (@5 mm.). Las salidas para drenaje y/o aireacién practicadas no deberan quedar tapadas por la ubicacion de los asientos y
calzos de acristalar. En las carpinterias de PVC no deberan realizarse trabajos de acristalamiento en condiciones de temperaturas inferiores a los + 5°C. Para iniciar
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ACRISTALAMIENTO AGE t trage

No emplear vidrios defectuosos, comprobando antes si presentan algun tipo de dafo, sobretodo en las esquinas y bordes. Evitar
el acristalamiento a temperaturas inferiores a 5°C, por riesgo de rotura ante el enfriamiento excesivo del perfil de PVC. Antes de
proceder a acristalar en obra, la ventana debe estar ya enlucida y empotrada completamente. No descolgar las hojas del marco

durante el acristalamiento. Si se emplea junta de recambio, debera eliminarse previamente cualquier resto de soldadura existente
en la ranura o canal de la junta.

Montaje de junquillos

Procedimiento general:

Comprobar medidas de corte de los junquillos. Los junquillos se cortan preferiblemente a inglete (452). Para evitar tensiones y roturas
durante su colocacidn deben cortarse sin sobrante al largo. Debe colocarse en primer lugar los junquillos correspondientes a los lados
mas cortos. Nota: En junquillos de menor dimensidn pueden practicarse en la zona central unos cortes para facilitar su flexién y
clipado posterior (ver detalle Det.1). Colocar y clipar los junquillos desde el centro hacia los exteriores, haciendo uso de un martillo de
nylon. Debe colocarse por el pie de anclaje del junquillo y golpear levemente con el martillo. Los junquillos de los lados mas largos se
doblaran y guiaradn por sus extremos en los ingletes respectivos. Se encajara el junquillo golpeando el mismo con el martillo en
direccién siempre hacia los lados. Para desclipar los junquillos se hard uso de un formdn o de una paleta estrecha, introduciéndolo en
horizontal entre el perfil y la base del junquillo. Extraer los junquillos con cuidado.
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Todos los datos incluidos en este catdlogo son Unicamente a titulo informativo, no responsabilizdndonos de posibles
errores de impresién u otros de caracter técnico.

Asimismo, STRUGAL se reserva el derecho a introducir cambios o modificaciones sin previo aviso.

Queda prohibida la reproduccion total o parcial de este catdlogo, salvo autorizacidén expresa y, por tanto, escrita de
STRUGAL.

Todos los perfiles incluidos en este catdlogo estan patentados y son propiedad exclusiva de STRUGAL, estando protegi-
dos por Ley.

Los datos contenidos en las formulas de corte incluidos en los modelos son orientativos, y han sido realizados segun los
accesorios y juntas recomendados por STRUGAL. Se recomienda expresamente que se proceda a una comprobacion
previa por parte del cliente.

STRUGAL no se responsabilizara del uso incorrecto de sus sistemas.

Todos os dados incluidos neste catdlogo s&o apenas a titulo informativo, ndo nos responsabilizamos por possiveis erros
de impressdo ou outros de cardter técnico.

Além disso, a STRUGAL reserva-se o direito a introduzir alteragdes ou modificagcdes sem aviso prévio.
E proibida a reproducédo total ou parcial deste catdlogo, salvo por autorizacdo por escrito da STRUGAL.

Todos os perfis incluidos neste catdlogo estédo patenteados e sdo propriedade exclusiva da STRUGAL, estando protegi-
dos por Lei.

Os dados contidos nas formulas dos cortes incluidos nos modelos s&o orientativos, e foram obtidos de acordo com os
acessorios e as juntas recomendados pela STRUGAL. Recomendase expressamente que se proceda a uma verificacao
prévia por parte do cliente.

A STRUGAL nao se responsabiliza pelo uso incorreto dos seus sistemas

Tous les indications contenues dans ce catalogue, sont a titre informatif, nous ne nous résponsabilisons pas de possible
erreurs d’'impréssions ou autre caractere technique.

Ainsi STRUGAL, se garde le droit d’introduire si nécessaire quelques changement sans prevenir.
Il est strictement interdit de reproduire ce catalogue sauf avec autorisation écrite de STRUGAL.

Tous les profiles inclus dans ce catalogue sont de marque deposée et sont propriété exclusive de STRUGAL et son
proteges par la lois.

Toutes les données contenues dans les formules de coupe qui s’incluent dans les modeles sont indicatifes, et sont
realisees avec accessoires et joint recommandé par STRUGAL. Nous vous recommandons de verifier toute information.

STRUGAL ne se responsabilise pas du mal usage du systéme.

All the data included in this catalogue is for guidance only.
We shall not be responsible for printing errors, nor for other technical errors.
Moreover, STRUGAL reserves the right to make changes and modifications without prior notice.

The total or partial reproduction of this catalogue is expressly forbidden, unless writing authorization is provided by
STRUGAL.

All the profiles included in this catalogue are patented and are the exclusive property of STRUGAL, and are protected
by the Law.

The data contained in the cutting formulas included in the models is for guidance, and has been put together in accordan-
ce with the accessories and joints recommended by STRUGAL. We expressly recommend that the customer verifies
these cutting discounts before purchase.

STRUGAL shall not be responsible for the improper use of its systems.
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